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ПЕРЕДМОВА 

 

Наукова бібліотека пропонує читачам чергове число 

пресмоніторингового збірника «Відгомін: імідж Черкаського національного 

університету імені Богдана Хмельницького в інформаційному просторі». 

Його мета полягає в оперативному інформуванні співробітників та 

студентів університету про ті матеріали в мас-медійних друкованих та 

інтернетвиданнях, які сприяють утвердженню належного реноме нашої alma 

mater в освітній спільноті. Подана у запропонованому збірнику інформація 

згрупована за хронологічно-галузевим принципом і охоплює період від січня 

до червня 2024 р. Під рубрикою «На шпальтах масової періодики» подано 

стислі анотації матеріалів про університет, що вміщені на сторінках газет та 

медійних часописів. Із наступної структурної частини видання читач 

дізнається також і про те, як виглядає наш ЗВО в інформаційній мережі 

Internet. Пропонується також інформація про наукові конференції різного 

рівня, що проводилися на базі нашого університету завдяки організаторській 

ініціативі його підрозділів. 

Особливістю збірника є те, що він оприлюднюється переважно в 

електронному варіанті на веб-сайті наукової бібліотеки з режимом доступу: 

https://cutt.ly/mkWGcvB або https://biblioteka.cdu.edu.ua/index.php/ 

vydavnycha-diialnistbiblioteky/informatsiini-biuleteni.html 

Друкована версія цього видання має украй обмежений наклад і 

підготовлена на базі власних видавничих ресурсів книгозбірні. 

Ми усвідомлюємо, що подана в цьому виданні інформація носить 

неповний та в дечому навіть фрагментарний характер, що пов’язано з 

певними об’єктивними й суб’єктивними причинами. Будемо дуже вдячні за 

конструктивну критику, ділові пропозиції, які ми максимально врахуємо в 

підготовці наступних чисел збірника.  

 

Г. М. Голиш 

https://biblioteka.cdu.edu.ua/index.php/
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НА ШПАЛЬТАХ МАСОВОЇ ПЕРІОДИКИ 

 

1. Голиш Г. Життєва «Одіссея» Василя Мельниченка / Г. Голиш // 

Черкаський край. – 2024. – 3 січня. – С. 4. 

 

Перший день цьогоріччя ознаменований 75-літнім ювілеєм відомого 

освітянина й лідера краєзнавчого руху Шевченкового краю Василя 

Миколайовича Мельниченка. Саме йому присвятив свою статтю директор 

наукової  бібліотеки ім. М. Максимовича ЧНУ ім. Б. Хмельницького Григорій 

Михайлович Голиш. 

Василь Мельниченко народився 1 січня 1949 року на Звенигородщині. 

Після закінчення школи навчався в далекому Казахстані у 

Петропавловському педінституті. Відслуживши в армії повернувся на 

Черкащину. Працював учителем географії в Катеринополі, потім у 

Черкаському міськвиконкомі. Пізніше прийняв пропозицію стати викладачем 

кафедри історії Черкаського педінституту (нині національний університет   

ім. Б. Хмельницького). 

Захистивши кандидатську дисертацію, отримав учене звання доцента. 

Колектив історико-філософського факультету обрав Василя Миколайовича 

деканом, згодом – директором утвореного на його базі ННІ. У 2012 р. йому 

було присвоєне вчене звання професора.Коло наукових інтересів вченого – 

історична географія, регіональна історія, історичне краєзнавство. Творчий 

доробок ювіляра – понад 350 різнопланових публікацій, півтора десятка книг 

з краєзнавства, низка навчальних та методичних видань. 

Василь Мельниченко стояв біля першоджерел обласної організації 

краєзнавчої спілки, понад два десятиліття був її очільником. Професор 

впродовж двадцяти років виступав із лекціями перед вчителями області. А ще 

працює з обдарованими дітьми, очолював секцію історичного краєзнавства 

обласного відділення МАН. 

[На фото – В. Мельниченко] 

 

 

2. Очолює спілчан і відроджує забуті імена // Черкаський край. – 

2024. – 3 січня. – С. 7. 

 

З нагоди ювілейного – 70-річного дня народження Володимира 

Трохимовича Поліщука в обласній бібліотеці для юнацтва ім. В. Симоненка 

відбулася творча зустріч «Слова і справи в сув’язі років». Ця подія 

висвітлюється на сторінках газети. 

Володимир Поліщук – український літературознавець, критик, педагог, 

письменник, професор, заслужений працівник освіти України, член 

Національної спілки письменників, Національної спілки краєзнавців і 

Національної спілки журналістів України. А ще Володимир Трохимович – 

завідувач кафедри української літератури та компаративістики Черкаського 
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національного університету ім. Б. Хмельницького, директор Черкаського 

наукового центру шевченкознавчих досліджень, голова Черкаської обласної 

організації Національної спілки письменників України, ініціатор і засновник 

обласного літературно-краєзнавчого музею «Літературна Черкащина». 

[На фото – В. Поліщук з письменниками] 

 

 

3. Бойова ялинка» ЧНУ зібрала понад 27 тис. грн для ЗСУ // Новий 

дзвін. – 2024. – 18 січня. – С. 6. 

 

Пресслужба Черкаського національного університету ім. Б. 

Хмельницького у матеріалі газети повідомляє про завершення благодійного 

розпродажу новорічних прикрас «Бойова ялинка». Акція була ініційована 

Студентською радою університету спільно з профкомом.  

«Бойова ялинка» сконструйована з тубусів від снарядів, які 

розмальовували студенти всіх інститутів і факультетів. Після новорічних свят 

тубуси могли придбати всі охочі. Продаж прикрас відбувався через офіційну 

сторінку в Інстаграмі. Власниками «бойових прикрас» стали студенти, 

викладачі, працівники ЧНУ та містяни.  

Кошти від продажу частково передали в ГО «Наш батальйон», решта 

буде використана на потреби випускників та студентів ЧНУ, які зі зброєю в 

руках стали на захист нашї країни. 

 

 

4. Україна вся на блокпостах» // Черкаський край. – 2024. – 

7 лютого. – С. 4. 

 

Редакція газети інформує про те, що побачила світ антологія поезій 

«Україна вся на блокпостах» про російсько-українську війну. Укладач 

видання – Володимир Поліщук, голова обласної організації Національної 

спілки письменників України, професор ЧНУ ім. Б. Хмельницького. До 

збірки увійшли вірші письменників Черкаського краю, кілька з яких 

надруковані в газеті. 

 

 

5. Видатні уродженці Черкащини: Остафій Іванович Дашкович // 

Новий дзвін. – 2024. – 22 лютого. – С. 8. 

 

У статті йде мова про те, що в Черкаському національному університеті 

імені Богдана Хмельницького стартував проєкт «Видатні уродженці 

Черкащини», приурочений 70-річчю Черкаської області.  

Кандидат історичних наук, професор кафедри історії Костянтин 

Івангородський та кандидат історичних наук, доцент цієї ж кафедри 
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Юрій Михайлюк досліджували життя й діяльність Остафія Дашковича, 

Черкаського й Канівського старости.  

Початок його життєвого шляху й політичної кар’єри овіяний чималою 

кількістю припущень і домислів. Остафій обрав шлях войовника і 

користувався авторитетом у великого князя литовського Олександра. У 

період московсько-литовської війни був воєводою. Старостування в Черкасах 

і Каневі – вінець його кар’єри. У його віданні перебували адміністративна й 

судова влада, військові та фінансово-господарські справи, певні політичні 

повноваження.  

Та все ж найважливіше завдання старости – захист від кочівників-татар 

ввірених йому земель і всієї держави. Дашкович очолював гарнізон замку та 

військове ополчення, відав сторожовою службою на порубіжжі зі степом. 

Зважаючи на те, що Черкаський і Канівський замки були ключовими в складі 

найбільш віддаленої в степ оборонної лінії Литовської держави, особливо 

велике значення мав стан замкових укріплень. Усвідомлюючи це, староста 

наказав відремонтувати Черкаський замок, побудував новий Канівський, 

організував до їх оборони українське селянство і козаків, удосконалив 

тактику козацького бою.  

У 1532 році Остафій Дашкович, оброняючи Черкаський замок, здобув 

найбільшої слави. Його приклад спонукав до запровадження інших фортець 

такої ж організації, як у Черкасах.  

Остафій став моральним ватажком усієї козаччини, а Черкаси – її 

столицею. Слава про талановитого урядовця і військовика сягала далеко за 

межі держави. 

 

 

 

6. Як підтримати дитину під час війни: поради доктора психології 

Інни Лук’янець // Родина і світ. – 2024. – 29 лютого. – С. 3. 

 

Доктор психологічних наук, доцент кафедри педагогіки і психології 

Черкаського національного університету ім. Б. Хмельницького Інна 

Володимирівна Лук’янець на сторінках газети дає психологічні поради, як 

дорослим підтримувати своїх дітей під час війни. 

«Намагайтеся залишатися якомога більше на позитиві. Діти 

сприймають те, що відбувається, спостерігаючи за вашою поведінкою. 

Займайтеся самодопомогою, самоспівчуттям та висловлюйте позитивні 

емоції», - радить пані Інна. Також вона подає способи зниження стресу, 

рекомендує робити дихальні вправи та вправи на позитивну уяву. 

[На фото – Інна Лук’янець] 
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7. Виявили рідкісний вид жаб // Черкаський край. – 2024. – 

3 квітня. – С. 3. 

 

Науковців ЧНУ ім. Б. Хмельницького запросили дослідити 

земноводних на території природного парку «Холодний Яр». Про це 

повідомляється на сторінках газети. 

Директор ННІ природничих наук Максим Гаврилюк поділився 

здобутком: «Виявили місця розмноження рідкісних для нашої місцевості 

гостромордих жаб... Холодний Яр продовжує приносити сюрпризи та 

підтверджувати важливість створення тут національного природного парку».  

 

 

 

8. Голиш Г. Вознесенському – три сотні літ /Г. Голиш // Черкаський 

край. – 2024. – 17 квітня. – С. 3. 

 

Цього року село Вознесенське Золотоніського району відзначає  

300-річний ювілей. 

Цікавий історичний матеріал на сторінках газети подає директор 

наукової бібліотеки ім. М. Максимовича Черкаського національного 

університету ім. Б. Хмельницького. Григорій Михайлович Голиш. 

Офіційне народження населеного пункту датується 1724 роком, коли 

генерал Ф. Фон Штофель купив біля річки Сухий Згар чималий шмат землі й 

заселив його селянами. Вже в другій половині XVIII ст. село прибрало 

новітню назву Вознесенське, яка походить від церкви Вознесіння Христового. 

У 1751 р. Штофель продав свій маєток військовому товаришу Д. Білусі. 

В наступному столітті власницею земель стала графиня У. Капніст. На 1910 р. 

у селі налічувалося 283 двори з населенням майже 1600 жителів. Вознесенське 

набуло статусу волосного центру. 

У революційному 1917-му вознесенці розгромили маєток та спалили 

палац графа Д. Капніста. З початком радянської доби село на деякий час 

втратило свою історичну назву, проте ця новація не прижилася і Вознесенське 

повернуло своє ймення. У 1920 р. село Вознесенське стало центром сільської 

ради з підпорядкуванням 3 сіл, 5 хуторів і станції Пальміра. У голодні 1932–

1933 роки демографічні втрати в селі були мінімальними, що пояснюється 

близькістю до залізничної станції та наявністю у селі пункту прийому зерна. 

Утім, під страшні жорна сталінських репресій потрапили десятки вознесенців. 

Понад 700 осіб стали учасниками війни з нацистськими загарбниками,  

324 вознесенці загинули у вирі страшного лихоліття. 

Нині Вознесенське, як і вся країна, перебуває в суворих реаліях війни з 

російськими агресорами. Близько 70 вознесенців захищають рубежі 

незалежної України.  
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9. Корновенко С. Стажування для вчителів від Науково-дослідного 

інституту селянства та вивчення аграрної історії / С. Корновенко // Родина  

і світ. – 2024. – 18 квітня. – С. 2. 

 

У статті йдеться про виконання проєкту «Формування новітнього 

наукового історико-аграрного дискурсу в Україні», завдяки підтримці Петра 

Душейка, члена наглядової ради Черкаського національного університету ім. 

Б. Хмельницького, Науково-дослідний інститут селянства та вивчення 

аграрної історії проводить стажування для вчителів ЗЗСО, викладачів ЗВО.  

Тема стажування «Аграрна історія періоду Української революції 1917–

1921 рр.» Цикл лекцій директора Науково-дослідного інституту селянства та 

вивчення аграрної історії, доктора історичних наук Сергія Корновенка, були 

присвячені розкриттю особливостей селянського характеру Української 

революції 1917–1921 рр., ознакам аграрного типу суспільства, вивченню 

особливостей нового селянства, особливості селянських республік, які стали 

першим досвідом реальної політичної боротьби селян, провідникам 

селянського повстанського руху, серед яких – Трохим Бабенко, Денис Гупало, 

Іван Лютий-Лютенко, Пилип Хмара, Василь Чучупака, Олекса Чучупака, 

Петро Чучупака. 

Лекція, проведена Олексієм Компанійцем, була присвячена обігу зброї 

в селянському середовищі та забезпеченості зброєю селянського 

повстанського руху Середнього Подніпров’я у період Української революції 

1917–1921 рр. Увагу було зосереджено й на політиці «роззброєння», яку 

реалізовували більшовики для упокорення українського села.  

[На фото – Сергій Валерійович Корновенко під час проведення лекції] 

 

 

 

10. Майбутні реабілітологи проходять практику в Буковелі // 

Черкаський край. – 2024. – 24 квітня. – С. 3. 

 

Студенти ННІ фізичної культури, спорту і здоров’я Черкаського 

національного університету ім. Б. Хмельницького проходять виробничу 

практику в лікувально-оздоровчому комплексі  Resort Medical Park Bukovel. 

Це сучасний заклад, спеціалізований у наданні високоякісних медичних 

послуг і професійних процедур для оздоровлення та реабілітації. Студенти 

опановують методики фізіотерапії і мають можливість отримати ефективну 

практичну підготовку за спеціальністю «Фізична реабілітація». Про це 

інформує пресслужба ЧНУ ім. Б. Хмельницького на шпальтах газети. 
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11.  Концепцію інноваційної трансформації ЧНУ представили 

Наглядовій раді університету // Новий дзвін. – 2024. – 25 квітня. – С. 8. 

 

На засіданні Наглядової ради ЧНУ ректор Олександр Черевко презентував 

Концепцію інноваційної трансформації Черкаського національного 

університету ім. Б. Хмельницького. Про це йдеться у матеріалі газети. 

Проєктна група під керівництвом ректора сформулювала план дій до  

2030 р.з урахуванням вимог часу та завдань Міністерства освіти і науки.  

В обговоренні взяли участь члени Наглядової ради – Віктор Ющенко, 

Президент України 2005–2010 років, Василь Кремень, президент НАПН 

України, Володимир Воронов, Петро Душейко, Геннадій Лінєвич, Юрій 

Маловічко, Володимир Мовчан. Віктор Ющенко високо оцінив національно-

патріотичну складову, бо передовсім Україні потрібно здобути перемогу і 

вирішити національне питання, яке є запорукою успіху будь-якої країни. 

[На фото – На засіданні Наглядової ради ЧНУ] 

 

 

12. Голиш Г. «Видатні уродженці Черкащини». Проєкт із такою 

назвою триває в Черкаському національному університеті імені Богдана 

Хмельницького. Він присвячений 70-річчю Черкаської області / Г. Голиш // 

Родина і світ. – 2024. – 9 травня. – С. 2. 

 

У рубриці газети розповідається про видатних  людей Черкащини, які 

подвижницькою працею зробили внесок у розвиток нашого краю. Увазі 

читачів пропонуються тези директора наукової бібліотеки імені  

М. Максимовича Григорія Голиша про народного художника України, 

письменника, колекціонера й видавця, Шевченківського лауреата Миколу 

Бабака. 

Майбутній художник народився у с. Воронинці Золотоніського району 

в селянській родині. Після закінчення Мельниківської школи здобув 

мистецьку освіту, працював художником-оформлювачем. Пізніше 

зосередився винятково на творчій роботі. Микола Бабак сповідує концепцію 

поставангарду, працює в напрямі гіперреалізму, неоекспресіонізму й 

трансавангарду. Автор сотень графічних та живописних робіт, організував  

12 персональних виставок та взяв участь у 30 групових вернісажах. Наш 

земляк став відомим як учасник 51-ї Венеційської бієнале з національним 

творчим проєктом «Діти твої, Україно». 

М. Бабак – автор багатьох поезій і прозових творів, серед яких доволі 

оригінальні за змістом і формою романи «Вільхова кров» та «Едемські біси». 

Майстер пензля ще відомий як колекціонер. Його книга в співавторстві з 

Олександром Найденом «Народна ікона Середньої Наддніпрянщини  XVIII–

XX ст.» відзначена Національною премією імені Т. Шевченка. 

Микола Пантелеймонович займається активною громадською 

діяльністю і волонтерством, заснував благодійний Фонд Миколи Бабака. 
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Черкаський національний університет ім. Б. Хмельницького підписав угоду 

про співпрацю із названим фондом. 

 

 

 

13. Голиш Г. Науково-просвітницький осередок Шевченкового краю / 

Г. Голиш // Слово Просвіти. – 2024. – 9–15 травня. – С. 3. 

 

Директор наукової бібліотеки імені Михайла Максимовича ЧНУ  

ім. Б. Хмельницького, Григорій Голиш подає матеріал про Музей історії 

університетської книги, який функціонує в книгозбірні. Відкриттю музею 

передувала велика пошукова робота колективу наукової бібліотеки, котра 

тривала понад два роки. Урочиста церемонія відкриття музею проходила у дні 

святкування 100-річчя університету – у жовтні 2021 року. 

Фонди музею нині налічують 350 експонатів: книг, документів, 

ретросвітлин, речових артефактів, творів мистецтва. Верхню частину музейної 

експозиції репрезентують 12 повноколірних картин-вітражів, котрі 

оповідають про історичний шлях книги впродовж 5 тис. років. У книжкових 

вітринах можна побачити рідкісні видання  XVIII – поч. XX ст. у тому числі з 

книжкової колекції графів Бобринських. Привертає увагу велика добірка 

діаспорної літератури, літературна Шевченкіана, колекція навчальної 

ретролітератури. 

Зацікавленість відвідувачів музею викликає добірка книг із 

автографами відомих авторів, серед яких Павло Тичина, Ліна Костенко, 

Дмитро Павличко, Павло Загребельний, Іван Драч, Микола Негода, Сергій 

Носань. Окрема експозиційна вітрина присвячена незвичайним книгам – 

оригінальне поліграфічне оформлення, незвична подача інформації. 

На стендах експонуються копії архівних документів, ретросвітлини, що 

висвітлюють сторінки історії бібліотечної справи Шевченкового краю. 

Демонструються і власні видання наукової бібліотеки за останні роки. 

Окрасою музейної експозиції є твори образотворчого мистецтва, 

подаровані відомими митцями – Іваном Фізером, Іваном Бондарем, Віктором 

Олексенком, Віктором Афоніним, Тетяною Касян, Олександрою Теліженко, 

Віктором Крючковим. Експонується колекція книжкових ілюстрацій та 

екслібрисів роботи народного художника України Василя Перевальського. 

Музей історії університетської книги став вагомим центром науково-

просвітницької роботи. Тут проводяться екскурсії, масові заходи, конференції, 

семінари, круглі столи, вебінари, презентації, перегляди нової літератури, 

зустрічі з цікавими особистостями.  

[На фото – Книжкова графіка з Музею історії університетської книги. 

Меморіальна дошка Михайла Максимовича] 
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14. Нікітенко Л. Об’єднання цінностей заради перемоги. У Черкаси 

до Богданового університету приїжджали гості з Києва / Л. Нікітенко // 

Україна молода. – 2024. – 29 травня. – С. 11. 

 

У статті розповідається про Черкаський національний університет імені  

Б. Хмельницького, який у щорічному рейтингу вітчизняних закладів вищої 

освіти посів 20-е місце з-поміж 214 вишів України, де у День вишиванки 

співав хор ім. Г. Верьовки. Це стало подарунком університетській спільноті 

від делегації митців, культурних і громадських діячів, які приїхали на 

Черкащину. Заходи були приурочені до 210-ї річниці з дня народження Тараса 

Шевченка та до 70-річчя Черкаської області. 

У складі столичної делегації завітали голова Національної спілки 

письменників України Михайло Сидоржевський, директор Міжнародного 

благодійного фонду національної пам’яті України Борис Пономаренко, 

народний артист України Анатолій Паламаренко, багаторічний керівник 

української «Просвіти», лауреат Державної премії імені Тараса Шевченка 

Павло Мовчан, заслужений працівник культури Петро Зосенко, очільник 

Національного заслуженого академічного українського народного хору імені 

Григорія Верьовки Ігор Курилів. 

У межах благодійної акції, яку проводила студентська рада 

університету, зібрано кошти, які підуть на потреби ЗСУ. І така допомога 

захисникам на передовій є у Богдановому університеті постійною, всі десять 

років війни з росіянами.  

Нині чимало студентів ЧНУ захищають Україну на полі бою. А ті, хто 

продовжує навчання, – допомагають фронту. Тільки цієї весни студенти, 

викладачі та працівники університету придбали для 118-ї бригади 

територіальної оборони автомобіль.  

У ЧНУ ім. Б. Хмельницького створено Патріотичний музей з метою 

вивчення і збереження історико-культурної спадщини українського народу, 

формування освіченої особистості та виховання патріотизму, любові до 

України. Студенти закладу активно долучаються до збереження пам’яті про 

героїзм українських захисників. 

[На фото – Київські гості в Богдановому університеті в Черкасах. Книги з 

Черкащини – для Херсонщини. Анатолій Паламаренко читає твори Тараса 

Шевченка] 

 

 

15. Навчання з серпня та щосуботи: як черкаські заклади освіти 

розглядають рекомендацію МОН // Вечірні Черкаси. – 2024. – 5 червня. – 

С. 3. 

 

У викладеному матеріалі газети повідомляється, що на Черкащині в 

закладах вищої та фахової освіти нині розглядають можливість почати 

навчальний рік для 2–4 курсів у першій половині серпня та навчатися 
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щосуботи. Така рекомендація від Міністерства освіти і науки України, щоб 

взимку заощадити на енергоносіях. 

Думки викладачів і студентів розділилися. Заступник директора 

інституту економіки та права Черкаського національного університету ім. Б. 

Хмельницького Геннадій Волошкевич розповів, що запустити навчання в 

серпні буде проблематично. Налаштована більш оптимістично колега пана 

Геннадія, доцентка кафедри української літератури Оксана Вертипорох. Вона 

вважає, що навантаження в університеті побудоване таким чином, що можна 

вичитати лекційний курс, а потім – семінар. 

У Черкаському національному невдовзі збиратимуть вчену раду, щоб 

визначитися із термінами початку навчального року.  

 

 

 

16. Голиш Г. Шаховий художник із Золотоноші : [Ісаак 

Болеславський] / Г. Голиш // Златокрай. – 2024. – 13 червня. – С. 2. 

 

Свою статтю директор наукової бібліотеки ім. М. Максимовича ЧНУ 

ім. Б. Хмельницького Григорій Голиш, присвятив міжнародному 

гросмейстеру, шаховому теоретику і тренеру Ісааку Єфремовичу 

Болеславському, уродженцю м. Золотоноша. 

Цьогоріч минає 105 років від дня народження спортсмена, якого інший 

міжнародний гросмейстер Григорій Левеншіф назвав «шаховим 

художником». 

Ісаак Болеславський народився 9 червня 1919 р. у місті Золотоноша в 

єврейській родині. Невдовзі Болеславські перебралися до Катеринослава, нині 

місто Дніпро. Саме тут йому до рук потрапила книга чемпіона світу з шахів 

Хосе-Рауля Капабланки «Основи шахової гри», з якої Ісаак запозичив манеру 

гри. Як гравець дебютував у 1933 р. на шаховому турнірі школярів 

Дніпропетровська і як його переможець узяв участь у першому всесоюзному 

учнівському чемпіонаті з шахів і отримав 2-гу ігрову категорію. Юнак 

відточував свою ігрову майстерність. Тричі поспіль вигравав чемпіонати 

України (1938–1940 рр.). У 1940 р. І. Болеславський дебютував у чемпіонаті 

СРСР і поділив 5–6 місце з гройсмейстеором М. Ботвинником, а в 1950 р.  

1–2 місце на всесоюзній першості поділив з гройсмейстером Д. Бронштейном. 

У складі збірної став чемпіоном Всесвітньої шахової олімпіади.  

Ісаак Єфремович остаточно утвердився на лідируючих позиціях 

шахової ієрархії, став учасником турніру претендентів на світову шахову 

корону (1953 р. – Цюріх, Бухарест; 1964 р. – Стокгольм). Один із авторських 

варіантів шахового захисту назвали саме ім’ям Болеславського. Його перу 

належать дві книги, видані в Берліні, та десятки статей. Болеславський 

відомий як і талановитий шаховий тренер. Його унікальні досягнення 

відзначено званнями заслуженого майстра спорту і заслуженого тренера. 
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Пам’ять про нашого знаменитого земляка увічнюють названі його 

іменем вулиці в Золотоноші та Черкасах. У Золотоноші довгі роки 

проводилися районні шахові турніри імені І. Болеславського, а в краєзнавчому 

музеї міста є невелика експозиція, присвячена гройсмейстеру. 

[На фото –Ісаак Болеславський під час гри] 

 

 

17. Голиш Г. Спортивне свято в Благодатному / Г. Голиш // 

Черкаський край. – 2024. – 19 червня. – С. 8. 

 

У відомому багатими фізкультурними традиціями селі Благодатне, що 

на Золотоніщині, відбулася доволі помітна спортивна подія – відкрита 

першість Золотоніської ДЮСШ із греко-римської боротьби серед юних 

спортсменів, присвячена Збройним Силам України. Про це йдеться у статті 

директора наукової бібліотеки ім. М. Максимовича Черкаського 

національного університету ім. Б. Хмельницького, голови Золотоніської 

районної організації НСКУ Григорія Голиша. 

Учасників спортивного свята вітали виконавчий директор Черкаської 

обласної федерації греко-римської боротьби Анатолій Самоха, заступник 

Золотоніського міського голови О. Флоренко, староста Благодатного  

Д. Шевченко, головний суддя турніру Г. Алексанян, воїни-захисники –  

О. Гайдай, В. Іванченко, Б. Телюк, В. Литовченко. 

У турнірі взяли участь понад 70 борців, що виступали у двох вікових 

групах. Змагалися юнаки і підлітки зі Звенигородського, Золотоніського, 

Уманського районів, а також міст Києва і Черкаси. Справжньою окрасою 

турніру стали фінальні поєдинки борців старшої вікової групи різних вагових 

категорій. Пристойні результати та неабияку волю до перемоги 

продемонстрували й молодші учасники борцівських змагань. Чемпіонам 

вручено кубки, медалі й дипломи, а призерам – медалі та дипломи. 

 

 

18. Дописувач до Вікіпедії одержав нагороду // Черкаський край. – 

2024. – 26 червня. – С. 2. 

 

Матеріал присвячений черкаському науковцю, директору НДІ 

природничих та аграрних наук ЧНУ ім. Б. Хмельницького Максиму 

Гаврилюку, якого відзначили «Вікімечем». 

За словами Максима Никандровича, від початку повномасштабного 

вторгнення він почав писати у Вікіпедії статті про українських захисників та 

доповнювати інші статті про російсько-українську війну. За це й отримав 

«Вікімеч» імені Олега «Raider» Ковалишина – «за внесок у Перемогу України 

в інформаційні війні». Науковець зазначив, що цього року «Вікімечем» 

відзначили трьох осіб. 
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19. Голиш Г. Світлої пам’яті Миколи Борща / Г. Голиш // Черкаський 

край. – 2024. – 26 червня. – С. 4. 

 

Стаття директора наукової бібліотеки ім. М. Максимовича Черкаського 

національного університету ім. Б. Хмельницького Григорія Голиша 

присвячена відомому краєзнавцю, музейнику і поету Миколі Івановичу 

Борщу. 

Микола Борщ народився в селі Ташлик на Смілянщині в селянській 

родині. Здобув вищу педагогічну освіту на філологічному факультеті 

Черкаського педагогічного інституту, а потім учителював у селі Товмач 

Шполянського району та у Шполі. Працював у Черкаському обласному 

відділенні Товариства охорони пам’яток історії й культури України, пізніше 

пов’язав свою долю з Черкаським обласним краєзнавчим музеєм, де працював 

науковим співробітником, опікувався збереженям та примноженням фондів 

цього провідного осередку історичної пам’яті нашого краю. 

Упродовж багатьох років Микола Борщ був заступником голови 

Черкаської обласної організації НСКУ. Він відзначався великою 

працелюбністю й ретельністю в дослідницько-краєзнавчій роботі. На 

сторінках обласних часописів і збірників побачили світ кілька сотень статей 

та розвідок з історії Черкащини. Серед книг – «З вершин славетних 

черкащан», «Краєзнавчі нотатки про село Ташлик». 

Микола Іванович відомий як майстер літературного слова. Його 

історичні поеми «Козацька доля», «Князь Єремія», «Платонів хутір – геніїв 

колиска» здобули неабияку популярність. Побачили світ збірки поезій  

М. Борща – «Шукаю вічну таїну», «Блискавка болю», «Роздоріжжя». 

За вагомий внесок ветерана музейництва й краєзнавства у збереження 

національної історико-культурної спадщини Миколі Борщу присвоєне звання 

«Почесний краєзнавець України», а в 2014 р.присуджено обласну краєзнавчу 

премію ім. М. Максимовича. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
15 

 

НА САЙТАХ МЕРЕЖІ ІНТЕРНЕТ 

 

 

1. Студентки черкаського університету перемогли у 

престижному всеукраїнському конкурсі [Електронний ресурс]. – Електрон. 

текст. дані. – Режим доступу: https://procherk.info/news/7-cherkassy/115667-

studentki-cherkaskogo-universitetu-peremogli-u-prestizhnomu-vseukrayinskomu-

konkursi. – Назва з екрану. – 01.01.2024. 

 

Надія Шабаш (4 курс) та Марія Гайдаш (2 курс) здобувають 

спеціальність 014 «Середня освіта (Німецька мова і література)». Дівчата 

стали переможницями всеукраїнського конкурсу проєктів для української 

молоді від Асоціації українських германістів «Zwischen gestern und morgen 

unterwegs». Збірка з роботами переможців двома мовами була опублікована в 

Німеччині. 

 

 

2. У ЧНУ вчилися, як себе вести в надзвичайній ситуації 

[Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://procherk.info/news/7-cherkassy/115721-u-chnu-vchilisja-jak-sebe-vesti-v-

nadzvichajnij-situatsiyi. – Назва з екрану. – 03.01.2024. 

 

Відбулося об'єктове тренування у Черкаському національному 

університеті імені Богдана Хмельницького за темою: «Дії керівного складу та 

учасників освітнього процесу за сигналом «Повітряна тривога» та при 

виникненні пожежі внаслідок падіння уламків ракети на будівлю гуртожитку 

№ 5». 

За легендою на території Черкаської області загроза ворожих ударних 

БпЛа, оголошена «Повітряна тривога». ЧНУ працює у повсякденному режимі 

з повним навчальним навантаженням. Органи управління та сили цивільного 

захисту університету знаходяться у режимі повсякденної діяльності, учасники 

освітнього процесу займаються згідно з програмами навчання та навчальних 

планів. Отримано оповіщення «Повітряна тривога». В університеті уточнені й 

проведені заходи щодо запобігання виникненню надзвичайних подій.  

Над містом збили ракету. Внаслідок збиття ракети та падіння її уламків 

пошкоджено будівлю гуртожитку № 5. Внаслідок чого на 2-му поверсі 

виникла пожежа, є постраждалі. Черговий гуртожитку № 5 викликав 

підрозділи ДСНС і повідомив керівний склад університету. Без зволікань 

комісія з евакуації організувала проведення евакуації мешканців гуртожитку. 

Невідкладно головний енергетик знеструмив всі приміщення гуртожитку.  

Спільними злагодженими зусиллями органів управління, формувань 

цивільного захисту та відповідальних за проведення об’єктового тренування 

пожежа була ліквідована без постраждалих. Також працівники ДСНС навчали 

https://procherk.info/news/7-cherkassy/115667-studentki-cherkaskogo-universitetu-peremogli-u-prestizhnomu-vseukrayinskomu-konkursi
https://procherk.info/news/7-cherkassy/115667-studentki-cherkaskogo-universitetu-peremogli-u-prestizhnomu-vseukrayinskomu-konkursi
https://procherk.info/news/7-cherkassy/115667-studentki-cherkaskogo-universitetu-peremogli-u-prestizhnomu-vseukrayinskomu-konkursi
https://procherk.info/news/7-cherkassy/115721-u-chnu-vchilisja-jak-sebe-vesti-v-nadzvichajnij-situatsiyi
https://procherk.info/news/7-cherkassy/115721-u-chnu-vchilisja-jak-sebe-vesti-v-nadzvichajnij-situatsiyi
https://procherk.info/news/7-cherkassy/115721-u-chnu-vchilisja-jak-sebe-vesti-v-nadzvichajnij-situatsiyi
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працівників та студентів гасити полум’я за допомогою первинних засобів 

пожежогасіння – вогнегасників. 

 

 

3. Сьогодні у ЧНУ – благодійний розпродаж новорічних прикрас 

«Бойова ялинка» [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим 

доступу: https://provce.ck.ua/sohodni-u-chnu-blahodiynyy-rozprodazh-

novorichnykh-prykras-boyova-ialynka/. – Назва з екрану. – 04.01.2024. 

 

Благодійний розпродаж новорічних прикрас «Бойова ялинка» на 

офіційній сторінці Черкаського національного університету імені Богдана 

Хмельницького в Інстаграмі ініціювала Студентська рада Черкаського 

національного спільно із профкомом. Виручені кошти передадуть на потреби 

ЗСУ. 

Ціна розмальованих тубусів-переможців: 1 місце – (тубус № 5) –  

3000 грн.; 2, 3, 4 місце – (тубуси № 6, 9, 18) – по 2000 грн. Усі інші – 

1000/1500 грн. Новорічну прикрасу № 5, яка набрала найбільшу кількість 

голосів, придбав ректор Олександр Черевко, а № 10 – доцент кафедри фізики 

Ярослав Король. 

 

 

4. У Черкаському національному розпочалися випуски 

магістрів [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://provce.ck.ua/u-cherkaskomu-natsionalnomu-rozpochalysia-vypusky-

mahistriv/. – Назва з екрану. – 04.01.2024. 

 

У Черкаському національному університеті імені Богдана 

Хмельницького відбулися перші випуски магістрів 2023 р. Дипломи магістрів 

отримали випускники ННІ економіки і права, ННІ природничих наук та 

психологічного факультету. На початку випускного всі присутні подякували 

захисникам України та вшанували полеглих воїнів. У російсько-українській 

війні загинули 25 студентів і випускників ЧНУ. 

– Традиційно у ці новорічні дні розпочалися випускні у наших 

магістрів. Це для будь-якого начального закладу своєрідний фініш і результат 

діяльності. Наш результат хороший, випускаємо 870 магістрів усіх 

спеціальностей. Фахівців, яких нині Україна дуже потребує. Переконаний, що 

свого часу молоді люди і їхні батьки зробили правильний вибір, обравши 

Черкаський національний університет, – зазначив ректор ЧНУ Олександр 

Черевко. – Разом із нашими студентами ми постійно  допомагаємо ЗСУ: 

 зібрали уже близько 2,5 мільйона гривень на потреби військовослужбовців – 

наших працівників, студентів і випускників. 

Нині 31 студент ЧНУ перебуває на фронті, складаючи іспити в окопах 

або під час нетривалого перепочинку. 

 

https://provce.ck.ua/sohodni-u-chnu-blahodiynyy-rozprodazh-novorichnykh-prykras-boyova-ialynka/
https://provce.ck.ua/sohodni-u-chnu-blahodiynyy-rozprodazh-novorichnykh-prykras-boyova-ialynka/
https://www.instagram.com/p/C1pNFfAoiUy/?igsh=MTBhZHVoaGdrdGcwZQ==
https://provce.ck.ua/u-cherkaskomu-natsionalnomu-rozpochalysia-vypusky-mahistriv/
https://provce.ck.ua/u-cherkaskomu-natsionalnomu-rozpochalysia-vypusky-mahistriv/
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5. Відомого черкаського краєзнавця привітали з ювілеєм 

[Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://procherk.info/news/7-cherkassy/115764-vidomogo-cherkaskogo-

kraeznavtsja-privitali-z-juvileem – Назва з екрану. – 05.01.2024. 

 

Заступниця міського голови Анастасія Чубіна разом із заступницею 

директора департаменту освіти та гуманітарної політики-начальницею 

управління освіти Надією Євчак привітали з ювілеєм кандидата історичних 

наук, професора Черкаського національного університету імені Богдана 

Хмельницького та заслуженого працівника культури України Василя 

Мельниченка. 

Від імені міського голови Анатолія Бондаренка та всього виконавчого 

комітету Анастасія Сергіївна вручила пану Василю медаль «За сумлінну 

працю». 

– Василь Миколайович – це непересічна особистість для Черкащини та 

всієї країни, яка зробила вагомий внесок у розвиток культури нашого міста. 

Окремо хочу подякувати за  

пророблену працю зі створення регіонального освітнього проєкту «Моя 

Черкащина» та видання навчального посібника «Черкаси: історія і 

сучасність». Це сучасний продукт, який запроваджений для молодого 

покоління, щоб вони ближче ознайомилися з нашою історією та культурною 

спадщиною рідного краю, – відзначила посадовиця. 

 

 

6. Наукове дослідження ЧНУ під керівництвом професорів закладу 

фінансуватиметься за рахунок коштів державного бюджету [Електронний 

ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: https://procherk.info/news/7-

cherkassy/115766-naukove-doslidzhennja-chnu-pid-kerivnitstvom-profesoriv-

zakladu-finansuvatimetsja-za-rahunok-koshtiv-derzhavnogo-bjudzhetu. – Назва з 

екрану. – 05.01.2024. 

 

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки Україні від 27.12.2023 

№1572 фундаментальне наукове дослідження Черкаського національного 

університету імені Богдана Хмельницького «Моделі розвитку воєнної та 

повоєнної економіки України на засадах цифрового підприємництва і 

віртуальної мобільності бізнесу» під керівництвом професора Максима 

Мусієнка та відповідального виконавця професора Євгенія Кирилюка 

пройшло конкурсний відбір та з 2024 р. фінансуватиметься за рахунок коштів 

державного бюджету України.  

Проєкт присвячено розв’язанню важливої, з точки зору гарантування 

національної безпеки, проблеми розвитку воєнної та повоєнної економіки 

України на засадах цифрового підприємництва і віртуальної мобільності 

бізнесу. У межах проєкту пропонуються рішення, спрямовані на забезпечення 

безпекоорієнтованого стратегічного розвитку країни в умовах віртуальної 

https://procherk.info/news/7-cherkassy/115764-vidomogo-cherkaskogo-kraeznavtsja-privitali-z-juvileem
https://procherk.info/news/7-cherkassy/115764-vidomogo-cherkaskogo-kraeznavtsja-privitali-z-juvileem
https://procherk.info/news/7-cherkassy/115764-vidomogo-cherkaskogo-kraeznavtsja-privitali-z-juvileem
https://procherk.info/news/7-cherkassy/115766-naukove-doslidzhennja-chnu-pid-kerivnitstvom-profesoriv-zakladu-finansuvatimetsja-za-rahunok-koshtiv-derzhavnogo-bjudzhetu
https://procherk.info/news/7-cherkassy/115766-naukove-doslidzhennja-chnu-pid-kerivnitstvom-profesoriv-zakladu-finansuvatimetsja-za-rahunok-koshtiv-derzhavnogo-bjudzhetu
https://procherk.info/news/7-cherkassy/115766-naukove-doslidzhennja-chnu-pid-kerivnitstvom-profesoriv-zakladu-finansuvatimetsja-za-rahunok-koshtiv-derzhavnogo-bjudzhetu
https://procherk.info/news/7-cherkassy/115766-naukove-doslidzhennja-chnu-pid-kerivnitstvom-profesoriv-zakladu-finansuvatimetsja-za-rahunok-koshtiv-derzhavnogo-bjudzhetu
https://procherk.info/news/7-cherkassy/115766-naukove-doslidzhennja-chnu-pid-kerivnitstvom-profesoriv-zakladu-finansuvatimetsja-za-rahunok-koshtiv-derzhavnogo-bjudzhetu


 
18 

 

мобільності та глобальних викликів, які посилилися у зв’язку з 

повномасштабною війною. 

 

 

7. У Черкаському національному дослідили внесок уродженців 

Черкащини в розвиток української історії та культури [Електронний 

ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: https://procherk.info/news/7-

cherkassy/115953-u-cherkaskomu-natsionalnomu-doslidili-vnesok-urodzhentsiv-

cherkaschini-v-rozvitok-ukrayinskoyi-istoriyi-ta-kulturi. – Назва з екрану. – 

15.01.2024. 

 

Під час засідання «круглого столу» в Черкаському національному 

університеті імені Богдана Хмельницького говорили про роль видатних 

уродженців Черкащини в історії та культурі України. Науковий захід, 

організований 11 січня Черкаським національним спільно з Черкаською 

обласною військовою адміністрацією, присвятили 70-річчю утворення 

Черкаської області. 

– На Черкащині у всі історичні періоди народжувалися люди, які 

відігравали надзвичайно важливу роль у розвитку української держави, у 

формуванні світогляду українців. Безумовно, всі знають, що це земля Богдана 

і Тараса – Богдана Хмельницького як державотворця, і Тараса Шевченка, який 

є пророком української нації. Але в переліку видатних уродженців Черкащини 

– Остафій Дашкевич, Макар Кушнір, Іван Піддубний, представники славних 

родів Симиренків, Гулаків-Артемовських та багато інших, – наголосив ректор 

Олександр Черевко.  

Учасники круглого столу заслухали низку доповідей про знакові 

постаті в історії української культури на теренах Черкащини. 

 

 

8. Майже 2 мільйони гривень зібрали в ЧНУ для підтримки 

захисників [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://procherk.info/news/7-cherkassy/116045-majzhe-2-miljoni-griven-zibrali-v-

chnu-dlja-pidtrimki-zahisnikiv.– Назва з екрану. – 18.01.2024. 

 

Пріоритетним напрямом діяльності Черкаського національного 

університету імені Богдана Хмельницького від першого дня 

повномасштабного вторгнення стала допомога Силам оборони України. На 

ректораті було заслухано звіт проректорки з освітньо-виховної та іміджевої 

діяльності Галини Гаврилюк про доброчинну і волонтерську діяльність 

упродовж 2023 р. 

Колективом (студенти, викладачі, працівники) ЧНУ було проведено 16 

загальноуніверситетських благодійних заходів, 18 зборів на запит благодійних 

фондів, організовано десятки індивідуальних зборів на запити окремих 

https://procherk.info/news/7-cherkassy/115953-u-cherkaskomu-natsionalnomu-doslidili-vnesok-urodzhentsiv-cherkaschini-v-rozvitok-ukrayinskoyi-istoriyi-ta-kulturi
https://procherk.info/news/7-cherkassy/115953-u-cherkaskomu-natsionalnomu-doslidili-vnesok-urodzhentsiv-cherkaschini-v-rozvitok-ukrayinskoyi-istoriyi-ta-kulturi
https://procherk.info/news/7-cherkassy/115953-u-cherkaskomu-natsionalnomu-doslidili-vnesok-urodzhentsiv-cherkaschini-v-rozvitok-ukrayinskoyi-istoriyi-ta-kulturi
https://procherk.info/news/7-cherkassy/115953-u-cherkaskomu-natsionalnomu-doslidili-vnesok-urodzhentsiv-cherkaschini-v-rozvitok-ukrayinskoyi-istoriyi-ta-kulturi
https://procherk.info/news/7-cherkassy/115953-u-cherkaskomu-natsionalnomu-doslidili-vnesok-urodzhentsiv-cherkaschini-v-rozvitok-ukrayinskoyi-istoriyi-ta-kulturi
https://procherk.info/news/7-cherkassy/116045-majzhe-2-miljoni-griven-zibrali-v-chnu-dlja-pidtrimki-zahisnikiv
https://procherk.info/news/7-cherkassy/116045-majzhe-2-miljoni-griven-zibrali-v-chnu-dlja-pidtrimki-zahisnikiv
https://procherk.info/news/7-cherkassy/116045-majzhe-2-miljoni-griven-zibrali-v-chnu-dlja-pidtrimki-zahisnikiv
https://procherk.info/news/7-cherkassy/116045-majzhe-2-miljoni-griven-zibrali-v-chnu-dlja-pidtrimki-zahisnikiv
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військовослужбовців чи військових підрозділів. Допомагали й постраждалим 

від наслідків російської агресії. 

Загальна сума наданої фінансової допомоги Силам оборони України з 

24.02.2022 по 01.01.2024 від колективу ЧНУ становить – 3 045 000 грн. 

 

 

9. Університети України і Європи об’єднуються задля реалізації 

спільних міжнародних проєктів [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. 

дані. – Режим доступу:https://procherk.info/news/7-cherkassy/116091-

universiteti-ukrayini-i-evropi-obednujutsja-zadlja-realizatsiyi-spilnih-

mizhnarodnih-proektiv-dzherelo-cdueduua-sajt-cherkaskogo-natsionalnogo-

universitetu-imeni-bogdana-hmelnitskogo. – Назва з екрану. – 20.01.2024. 

 

Ректор Черкаського національного університету імені Богдана 

Хмельницького Олександр Черевко взяв участь у роботі круглого столу 

«Консолідація зусиль університетів задля розвитку інтернаціоналізації». Захід 

відбувся на базі Прикарпатського національного університету імені Василя 

Стефаника, про що інформує сайт закладу. 

У роботі круглого столу взяли участь: ректор Прикарпатського 

національного університету Ігор Цепенда, віцепрезидентка Європейського 

університету Віадріна (Німеччина) Даґмара Яєсняк-Кваст, співголова 

Консорціуму Варшавського університету та українських університетів  

Ян Маліцький, директор Центру польських та українських студій при 

Європейському університеті Віадріна (Німеччина) Андрій Портнов. Були 

також ректори і проректори низки українських університетів – Херсонського 

державного, Київського національного імені Тараса Шевченка, Харківського 

національного імені В. Н. Каразіна, Маріупольського державного та 

Запорізького національного. 

У межах зустрічі ректорів відбувся візит до Міжнародного центру 

зустрічей студентської молоді України та Республіка Польща (с. Микуличин, 

Івано-Франківська обл.) та обговорення перспектив проєктної співпраці в 

контексті організації академічної мобільності учасників освітнього процесу. 

 

 

10. «Словник-путівник юного патріота» презентували в 

черкаському університеті [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – 

Режим доступу: https://procherk.info/news/7-cherkassy/116134-slovnik-putivnik-

junogo-patriota-prezentuvali-v-cherkaskomu-universiteti. – Назва з екрану. – 

22.01.2024. 

 

Навчально-методичний посібник «Словник-путівник юного патріота 

(цікаві факти з історії, культури та мистецтва Черкаського краю)» 

презентували в Черкаському національному університеті імені Богдана 

Хмельницького. Захід присвячений 70-річчю утворення Черкаської області. 

https://procherk.info/news/7-cherkassy/116091-universiteti-ukrayini-i-evropi-obednujutsja-zadlja-realizatsiyi-spilnih-mizhnarodnih-proektiv-dzherelo-cdueduua-sajt-cherkaskogo-natsionalnogo-universitetu-imeni-bogdana-hmelnitskogo
https://procherk.info/news/7-cherkassy/116091-universiteti-ukrayini-i-evropi-obednujutsja-zadlja-realizatsiyi-spilnih-mizhnarodnih-proektiv-dzherelo-cdueduua-sajt-cherkaskogo-natsionalnogo-universitetu-imeni-bogdana-hmelnitskogo
https://procherk.info/news/7-cherkassy/116091-universiteti-ukrayini-i-evropi-obednujutsja-zadlja-realizatsiyi-spilnih-mizhnarodnih-proektiv-dzherelo-cdueduua-sajt-cherkaskogo-natsionalnogo-universitetu-imeni-bogdana-hmelnitskogo
https://procherk.info/news/7-cherkassy/116091-universiteti-ukrayini-i-evropi-obednujutsja-zadlja-realizatsiyi-spilnih-mizhnarodnih-proektiv-dzherelo-cdueduua-sajt-cherkaskogo-natsionalnogo-universitetu-imeni-bogdana-hmelnitskogo
https://procherk.info/news/7-cherkassy/116091-universiteti-ukrayini-i-evropi-obednujutsja-zadlja-realizatsiyi-spilnih-mizhnarodnih-proektiv-dzherelo-cdueduua-sajt-cherkaskogo-natsionalnogo-universitetu-imeni-bogdana-hmelnitskogo
https://procherk.info/news/7-cherkassy/116091-universiteti-ukrayini-i-evropi-obednujutsja-zadlja-realizatsiyi-spilnih-mizhnarodnih-proektiv-dzherelo-cdueduua-sajt-cherkaskogo-natsionalnogo-universitetu-imeni-bogdana-hmelnitskogo
https://procherk.info/news/7-cherkassy/116134-slovnik-putivnik-junogo-patriota-prezentuvali-v-cherkaskomu-universiteti
https://procherk.info/news/7-cherkassy/116134-slovnik-putivnik-junogo-patriota-prezentuvali-v-cherkaskomu-universiteti
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Посібник має кілька рівнів подачі інформації: сам словник містить 

невеликі за обсягом повідомлення, ілюстровані візуальними текстами. До 

кожного повідомлення-статті вміщені навчальні арт-кейси, відкрити які 

можна, відсканувавши QR-коди. Таких статей 49, завдань у навчальних кейсах 

більше 250-ти. За словами авторів посібника, завдання, включені до арт-

кейсів, розвивають усі розумові здібності дітей молодшого шкільного віку. 

Вони спрямовані на читання, логіку, порівняння, пошук правильних 

відповідей, міркування, знайомство із культурною, мистецькою спадщиною 

краю. 

Презентація відбулася за участю представників влади, керівництва 

університету, викладачів, студентів та маленьких черкащан. 

– Ідея створення цієї книги належить Черкаському національному 

університету, ми також залучили вчителів-практиків Тетяну Москаленко та 

Тетяну Завалко. Авторки є провідними фахівцями з історії. Хоча, сам 

посібник передбачає не тільки елементи історії, там розповідається й про 

культуру, мистецтво. Хочемо, щоб наші діти пишалися рідним краєм, – 

повідомила співавторка посібника Наталія Степанова. 

 

 

 

11. ДМС України допомагатиме ЧНУ готувати фахівців митної 

справи [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://viche.ck.ua/region/dms-ukrayiny-dopomagatyme-chnu-gotuvaty-fahivcziv-

mytnoyi-spravy/. – Назва з екрану. – 25.01.2024. 

 

Державна митна служба України та Черкаський національний 

університет імені Богдана Хмельницького співпрацюватимуть на підставі 

меморандуму. Відповідний документ підписали в. о. голови Державної митної 

служби Сергій Звягінцев та ректор ЧНУ Олександр Черевко. Деталі співпраці 

ректор обговорив з начальником Черкаської митниці Дмитром Дорофієм на 

зустрічі у ЧНУ.  

Як поінформував Дмитро Дорофій, керівництво ДМС України 

зацікавлене в підготовці студентів за освітньо-професійною програмою 

«Митна справа та міжнародна логістика» (спеціальність 292 «Міжнародні 

економічні відносини»). Програма була нещодавно ліцензована кафедрою 

економіки та міжнародних економічних відносин ЧНУ. У подальшому 

співпраця буде спрямована на практичну підготовку студентів до роботи в 

апараті Державної митної служби та в її територіальних органах, проходження 

студентами виробничої та переддипломної практики, реалізацію дуальної 

форми навчання, стажування науково-педагогічних працівників університету 

в органах Держмитслужби, організацію спільних наукових та освітніх заходів. 

 

 

 

https://viche.ck.ua/region/dms-ukrayiny-dopomagatyme-chnu-gotuvaty-fahivcziv-mytnoyi-spravy/
https://viche.ck.ua/region/dms-ukrayiny-dopomagatyme-chnu-gotuvaty-fahivcziv-mytnoyi-spravy/
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12. У Черкаському національному функціонуватиме ресурсна 

кімната [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://novadoba.com.ua/419851-u-cherkaskomu-natsionalnomu-funktsionuvatyme-

resursna-kimnata.html. – Назва з екрану. – 25.01.2024. 

 

Круглий стіл на тему: «Тенденції розвитку та напрями реалізації 

студентського проєкту «Ресурсна кімната: Простір можливостей» відбувся 

днями на кафедрі початкової освіти в Черкаському національному 

університеті імені Богдана Хмельницького. Захід відбувся за участі 

директорів та заступників керівників шкіл, інклюзивно-ресурсних центрів 

міста та області. Ресурсна кімната, про яку йшла мова в межах круглого столу, 

допоможе черкаським дітям, які мають мовленнєві труднощі, отримати якісні 

безкоштовні логопедичні послуги, а також сприятиме студентам закладу в 

набутті ними практичних навичок у розрізі вивчення фахових дисциплін за 

спеціальностями 013 «Початкова освіта» та 016 «Спеціальна освіта». 

Директор ННІ педагогічної освіти, соціальної роботи та мистецтва 

Тимофій Десятов зазначив, що до створення «Ресурсної кімнати» вищий 

навчальний заклад ішов давно. 

– Враховуючи, що дітей із інклюзивними проблемами й тими, що 

потребують спеціальної уваги та підготовки їх до подальшого навчання, в 

Черкасах та області доволі багато, а спеціальних педагогічних кадрів бракує, 

постало питання у створенні такої кімнати. Родзинкою я б назвав участь 

самих студентів у всіх установчих процесах. Це такі майбутні фахівці, які 

зможуть працювати саме з інклюзивними дітьми. Причому кількість такої 

категорії діток збільшується. Певною мірою «Ресурсна кімната» слугуватиме 

добрим практичним інструментом для наших студентів, − акцентував 

Тимофій Михайлович.  

У кімнаті будуть доступні такі безкоштовні послуги, як консультації 

психологів, логопедів та педагогів, групова та індивідуальна робота з дітьми, 

творчі та освітні заняття. 

Проєкт «Ресурсна кімната: Простір можливостей» створений у межах 

програми UPSHIFT, який у Черкаській області реалізує ГО «Слов’янський 

культурний центр «Задзеркалля», за підтримки ЮНІСЕФ та уряду Японії. 

 

 

13. ЧНУ ініціює акцію «24 гривні на перемогу» [Електронний 

ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: https://provce.ck.ua/chnu-

initsiiuie-aktsiiu-24-hryvni-na-peremohu/. – Назва з екрану. – 01.02.2024. 

 

До другої річниці повномасштабного вторгнення росіян Черкаський 

національний університет імені Богдана Хмельницького ініціює акцію  

"24 гривні на перемогу". Акція стартує з 1 лютого.  

Водночас понад три мільйони гривень за ці два роки вдалося 

університету зібрати і спрямувати на потреби армії. 

https://novadoba.com.ua/419851-u-cherkaskomu-natsionalnomu-funktsionuvatyme-resursna-kimnata.html
https://novadoba.com.ua/419851-u-cherkaskomu-natsionalnomu-funktsionuvatyme-resursna-kimnata.html
https://provce.ck.ua/chnu-initsiiuie-aktsiiu-24-hryvni-na-peremohu/
https://provce.ck.ua/chnu-initsiiuie-aktsiiu-24-hryvni-na-peremohu/
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14. Тканину, якій понад 6000 років, уперше представили в 

Легедзиному [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://procherk.info/tabloid/99-cherkassy-news/116437-tkaninu-jakij-ponad-6000-

rokiv-upershe-predstavili-v-legedzinomu. – Назва з екрану. – 04.02.2024. 

 

Одну з найдавніших тканин у світі вперше презентували на виставці в 

Державному історико-культурному заповіднику «Трипільська культура» у 

селі Легедзине, на Черкащині. За словами фахівців, їй понад 6000 років.  

Унікальний фрагмент тканини представили на відкритті оновленої вхідної 

групи музею. 

На заході був присутній ректор ЧНУ імені Б. Хмельницького 

Олександр Черевко. Він зазначив, що на базі університету створений центр 

дослідження Трипілля. Щороку студенти відвідують заповідник, досліджують 

свої знахідки, описують їх. Так твориться історія прадавньої України. 

 

 

15. Черкаському національному − 103 роки [Електронний ресурс]. – 

Електрон. текст. дані. – Режим доступу: https://novadoba.com.ua/420681-

cherkaskomu-natsionalnomu-103-roky.html. – Назва з екрану. – 06.02.2024. 

 

Черкаському національному університету імені Богдана Хмельницького 

− 103 роки. Офіційна дата його заснування − 6 лютого 1921 р., зазначає 

пресслужба ЧНУ. 

Вітаючи університетську спільноту, ректор Олександр Черевко сказав:  

– У цей день 103 роки тому розпочинається відлік історії Черкаського 

національного університету імені Богдана Хмельницького. Сьогодні ЧНУ − 

це понад 7 тис. студентів і 83 доктори наук, професори, 247 кандидатів наук, 

доцентів. Це сукупно 136 спеціальностей − від молодшого бакалавра до 

доктора наук. Це велика університетська спільнота, яка має тисячі відомих в 

Україні й за її межами випускників. Нині університет надає якісні освітні 

послуги і виховує патріотів України. А також зусилля колективу спрямовані 

на допомогу нашим захисникам. За 2 роки повномасштабної російсько-

української війни для потреб Сил оборони України зібрано понад 3 мільйони 

120 тисяч гривень. І сьогодні День народження університету ми відзначаємо 

тим, що перераховуємо 44 тисячі гривень на автомобіль випускникові Олегу 

Коваленку, який разом зі своїм сином захищає зі зброєю в руках нашу 

незалежність. Віримо, що наступну річницю відзначатимемо вже в мирній 

Україні! 

 

 

16. Студентки ЧНУ отримали грант на навчання в університеті 

Вальядоліда [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://procherk.info/news/7-cherkassy/116520-studentki-chnu-otrimali-grant-na-

navchannja-v-universiteti-valjadolida. – Назва з екрану. – 07.02.2024. 

https://procherk.info/tabloid/99-cherkassy-news/116437-tkaninu-jakij-ponad-6000-rokiv-upershe-predstavili-v-legedzinomu
https://procherk.info/tabloid/99-cherkassy-news/116437-tkaninu-jakij-ponad-6000-rokiv-upershe-predstavili-v-legedzinomu
https://procherk.info/tabloid/99-cherkassy-news/116437-tkaninu-jakij-ponad-6000-rokiv-upershe-predstavili-v-legedzinomu
https://procherk.info/tabloid/99-cherkassy-news/116437-tkaninu-jakij-ponad-6000-rokiv-upershe-predstavili-v-legedzinomu
https://novadoba.com.ua/420681-cherkaskomu-natsionalnomu-103-roky.html
https://novadoba.com.ua/420681-cherkaskomu-natsionalnomu-103-roky.html
https://procherk.info/news/7-cherkassy/116520-studentki-chnu-otrimali-grant-na-navchannja-v-universiteti-valjadolida
https://procherk.info/news/7-cherkassy/116520-studentki-chnu-otrimali-grant-na-navchannja-v-universiteti-valjadolida
https://procherk.info/news/7-cherkassy/116520-studentki-chnu-otrimali-grant-na-navchannja-v-universiteti-valjadolida
https://procherk.info/news/7-cherkassy/116520-studentki-chnu-otrimali-grant-na-navchannja-v-universiteti-valjadolida
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Весняний семестр 2023–2024 рр. стане особливим ще для 4 студентів 

Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького. Адже 

вони отримали грант на навчання в університеті Вальядоліда за програмою 

Еразмус +. 

Серед них 3 студентки ННІ іноземних мов: Анастасія Лозова, студентка 

1 курсу магістратури, спеціальності «Середня освіта»; Амєлія Хренова, Ірина 

Задорожня, студентки 3 курсу, спеціальності «Середня освіта»; та Крістіна 

Прокопенко, студентка 3 курсу спеціальності «Право». 

Усі студентки отримали фінансування за програмою Еразмус +. 

 

 

17. Платон Симиренко: у ЧНУ стартував проєкт «Видатні 

уродженці Черкащини» [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – 

Режим доступу: https://dzvin.media/news/platon-symyrenko-u-chnu-startuvav-

proyekt-vydatni-urodzhenczi-cherkashhyny/. – Назва з екрану. – 08.02.2024. 

 

Проєкт «Видатні уродженці Черкащини» стартував у Черкаському 

національному університеті імені Богдана Хмельницького. Він приурочений 

до 70-річчя Черкаської області. 

На Черкащині у всі історичні періоди народжувалися люди, які 

відігравали надзвичайно важливу роль в історії та культурі України, у 

формуванні світогляду українців. Є постаті всесвітньо відомі, а є ціла когорта 

фахівців своєї справи, які подвижницькою працею зробили внесок у розвиток 

Черкащини. Усі вони є нашою історією і заслуговують на те, щоб їх знали 

нащадки й сучасники. 

Саме з цією метою науковці ЧНУ ім. Б. Хмельницького постійно 

досліджують діячів історії та культури рідного краю і діляться цими 

дослідженнями. Їхні напрацювання зможете знайти у рубриці «Видатні 

уродженці Черкащини». 

До вашої уваги – тези завідувачки кафедри економіки та міжнародних 

економічних відносин, кандидатки економічних наук Аліни Прощаликіної: 

Протягом ХІХ–XX століть на Черкащині діяла видатна родина, яка 

відіграла значну роль у становленні та розвитку української економіки, 

торгівлі, машинобудування, цукрової промисловості, науки, культури. 

Одним із яскравих представників цього незвичайного роду був Платон 

Федорович Симиренко. Він прожив лише 43 роки, але він зумів збудувати 

справжню промислову імперію, втілюючи принципи соціально 

відповідального бізнесу. 

Завдяки ініціативі Платона Симиренка, його батько та дядьки 

збудували цукрово-рафінадний завод у с. Ташлик на Черкащині. Свою 

компанію з виробництва цукру родина Симиренків та Яхненків заснувала у 

1843 р. Окрім звичайного цукру-піску, на заводі виготовляли й цукор-рафінад, 

який ставав все більш популярним серед покупців. Усвідомивши успішність 

цукрового бізнесу, через 5 років компанія відкрила ще один цукровий завод у 

https://dzvin.media/news/platon-symyrenko-u-chnu-startuvav-proyekt-vydatni-urodzhenczi-cherkashhyny/
https://dzvin.media/news/platon-symyrenko-u-chnu-startuvav-proyekt-vydatni-urodzhenczi-cherkashhyny/
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Городищі неподалік Млієва. Згодом було збудовано ще два заводи – в селах 

Руська Поляна та Олександрівка на Черкащині. 

Саме на його підприємствах уперше в Україні почали використовувати 

парові двигуни, що значно підвищило ефективність виробництва.  

Платон Симиренко був не лише талановитим підприємцем, але й мав 

неабияку пристрасть до садівництва. У своїх садах у Млієві він вирощував й 

удосконалював різноманітні плодові сорти. 

Разом із братом Василем вони не лише будували успішний бізнес, але й 

піклувалися про добробут своїх працівників. У Млієві для них було збудовано 

ціле промислове містечко на 160 будинків, яке вражало сучасників своїми 

зручностями. Разом із житлом підприємці розвивали інфраструктуру і 

соціальний захист. 

Брати Симиренки були щедрими меценатами й значну частину своїх 

прибутків вони віддавали на розвиток української культури, підтримуючи 

книгодрукування, театр та освіту. Важливо підкреслити, що меценатська 

діяльність Симиренків не мала комерційної мети. Їхньою метою було сприяти 

розвиткові української культури та самосвідомості, дбати про добробут своїх 

працівників та місцевих громад. Діяльність братів Симиренків є прикладом 

того, як успішний бізнес може поєднуватися з соціальною відповідальністю. 

Платон Симиренко – видатна постать в історії України. Він не лише 

зробив значний внесок у розвиток цукрової промисловості, але й був 

справжнім патріотом, який щиро прагнув до процвітання своєї країни. 

 

 

18. Науковиця ЧНУ взяла участь у міжнародній конференції в 

Бухаресті [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://viche.ck.ua/region/naukovyczya-chnu-vzyala-uchast-u-mizhnarodnij-

konferencziyi-v-buharesti/. – Назва з екрану. – 12.02.2024. 

 

Доцентка Черкаського національного університету імені Богдана 

Хмельницького Олександра Дем’яненко взяла участь у дводенній 

міжнародній конференції «RE:think bridges». Захід було організовано 

Федерацією неурядових організацій Румунії.  

Конференція в Бухаресті зібрала понад 200 учасників із 

25 європейських країн. Її метою став обмін передовим досвідом щодо ролі 

громадянського суспільства в наданні допомоги Україні у зв’язку з 

повномасштабним вторгненням росії, проєктів підтримки тимчасово 

переміщених до країн ЄС українців, а також наукових досліджень різних 

аспектів інтеграції українців закордоном. Серед учасників були представники 

влади Румунії, Світового банку, інститутів громадянського суспільства країн 

ЄС, депутати Європейського парламенту, а також науковці з України, США, 

Великобританії, Австрії та Румунії. 

https://viche.ck.ua/region/naukovyczya-chnu-vzyala-uchast-u-mizhnarodnij-konferencziyi-v-buharesti/
https://viche.ck.ua/region/naukovyczya-chnu-vzyala-uchast-u-mizhnarodnij-konferencziyi-v-buharesti/
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Протягом двох днів конференції 12 міжнародних, національних або 

регіональних організацій публічно презентували свої звіти та успішні 

практики реалізації проєктів. 

Виступи доповідачів і презентації організацій-учасниць конференції 

зосереджувалися на чотирьох основних темах, які розглядалися в робочих 

групах, презентаціях передового досвіду та дебатах з різних точок зору: 

 

1. Інтеграція біженців та мігрантів у соціальну систему, освіту, охорону 

здоров’я та ринок праці в європейських країнах – передові практики та 

порівняння політик. 

2. Пошук біженців та мігрантів у Європі – інклюзивні моделі партнерства та 

роль місцевих і національних НУО. 

3. Передовий досвід захисту та інтеграції дітей-мігрантів і біженців. 

4. Перехресність – параметри вразливості та людей, яких виключають із 

соціальних процесів через стать, расу, вік, інвалідність тощо). 

– Обгрунтування та аналіз соціальних процесів є невіддільною 

(частина/ознака) складовою наукових досліджень соціальних та поведінкових 

наук. Можливість вибудовувати концепції, здійснювати компаративні 

дослідження, прогнозувати можливі наслідки та перспективи більш ефективно 

можна на основі саме емпіричного матеріалу, який нами, як дослідниками, 

було отримано від урядових структур та неурядових організацій. Такі дані 

значно посилюють наукову базу та сприяють більш ґрунтовному порівнянню 

ефективності різних практик реалізації міграційної політики у країнах ЄС, 

практик інтеграції українців у інші суспільства в межах ЄС, захист прав дітей 

– мігрантів та програм, що сприяють їх адаптації до нових умов. Цей 

практичний досвід цілком може стати основою великих міждержавних 

наукових колаборацій навколо однієї теми, яка актуальною є для всіх держав-

членів ЄС, – резюмує Олександра Дем’яненко. 

 

 

 

19. У черкаському університеті збирають на засоби РЕБ для 

військових [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://provce.ck.ua/u-cherkaskomu-universyteti-zbyraiut-na-zasoby-reb-dlia-

viyskovykh/. – Назва з екрану. – 12.02.2024. 

 

За інформацією пресслужби ЧНУ імені Б. Хмельницького – у 

Черкаському національному університеті імені Богдана Хмельницького 

збирали кошти на засоби радіоелектронної боротьби для військових. 

Захисникам необхідні два прилади РЕБ «Купол». 

 

 

 

https://provce.ck.ua/u-cherkaskomu-universyteti-zbyraiut-na-zasoby-reb-dlia-viyskovykh/
https://provce.ck.ua/u-cherkaskomu-universyteti-zbyraiut-na-zasoby-reb-dlia-viyskovykh/
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20. ЧНУ впровадить дисципліну «Антикорупція та доброчесність» 

[Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://provce.ck.ua/chnu-vprovadyt-dystsyplinu-antykoruptsiia-ta-dobrochesnist/. – 

Назва з екрану. – 12.02.2024. 

 

У Черкаському національному університеті імені Богдана 

Хмельницького буде запроваджено нову дисципліну «Антикорупція та 

доброчесність». Її розробила команда Офісу доброчесності НАЗК в межах 

проєкту «Прозорі університети». 

Як інформують на сайті НАЗК, університетська дисципліна 

«Антикорупція та доброчесність» має на меті формування у студентів 

системних знань і розуміння понять доброчесності та корупції. 

– Черкаський національний університет впровадить дисципліну 

«Антикорупція та доброчесність» із другого семестру, – зазначив Олександр 

Черевко. – Наша команда працює над концепцією трансформації 

університету, і одним із важливих її пунктів є якість освіти, яка базується, в 

першу чергу, на доброчесності. Уже на найближчій вченій раді затвердимо 

відповідну освітню програму. Вивчення цієї дисципліни сприятиме 

підвищенню якості освіти, рівня доброчесності і культивуватиме нульову 

толерантність до корупції. Нині у суспільстві є великий запит на це, а ми 

готуємо відповідального громадянина своєї країни. 

 

 

21. У ЧНУ презентували проєкт «Війна очима дітей. Два роки 

стійкості та незламності» [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – 

Режим доступу: https://procherk.info/news/7-cherkassy/116653-u-chnu-

prezentuvali-proekt-vijna-ochima-ditej-dva-roki-stijkosti-ta-nezlamnosti. – Назва з 

екрану. – 14.02.2024. 

 

У Черкаському національному університеті імені Богдана 

Хмельницького відбувся національно-патріотичний захід. 

Ліга старшокласників восени минулого року презентувала збірку 

малюнків, створених дітками ВПО, «Мрії, обпалені війною». Це не просто 

відображення жахів війни, це розповідь про мрії, сподівання та віру в краще 

майбутнє. Цей проєкт став поштовхом для нового – «Війна очима дітей». 

Його ініціювала радниця міського голови з питань освіти та гуманітарної 

політики Валерія Шинкарьова. 

– Шляхом голосування ми обрали один малюнок зі збірки та створили 

символічну листівку. Зараз учнівська молодь та організатори проєкту 

збирають підписи відомих українців, щоб надалі продати листівки на аукціоні. 

Зібрані кошти планують направити на закупівлю дронів для військових, – 

розповіла посадовиця. 

Під час презентації проєкту дошкільнята власноруч виготовили 

сувенірні ляльки-мотанки. Їх передали почесним гостям як обереги від усього 

https://provce.ck.ua/chnu-vprovadyt-dystsyplinu-antykoruptsiia-ta-dobrochesnist/
https://nazk.gov.ua/uk/novyny/nazk-prezentue-rezultaty-vprovadzhennya-antykoruptsiynoi-dystsypliny-v-universytetah/
https://procherk.info/news/7-cherkassy/116653-u-chnu-prezentuvali-proekt-vijna-ochima-ditej-dva-roki-stijkosti-ta-nezlamnosti
https://procherk.info/news/7-cherkassy/116653-u-chnu-prezentuvali-proekt-vijna-ochima-ditej-dva-roki-stijkosti-ta-nezlamnosti
https://procherk.info/news/7-cherkassy/116653-u-chnu-prezentuvali-proekt-vijna-ochima-ditej-dva-roki-stijkosti-ta-nezlamnosti
https://procherk.info/news/7-cherkassy/116653-u-chnu-prezentuvali-proekt-vijna-ochima-ditej-dva-roki-stijkosti-ta-nezlamnosti
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лихого. Наприкінці заходу присутні підписали листівки, які передадуть 

громадським організаціям, благодійним фондам та волонтерам, аби ті вручили 

їх військовим. 

 

 

 

22. У ЧНУ реалізували студентський соціальний проєкт для дітей із 

мовленнєвими труднощами [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – 

Режим доступу: https://procherk.info/news/7-cherkassy/116761-u-chnu-

realizuvali-studentskij-sotsialnij-proekt-dlja-ditej-iz-movlennevimi-trudnoschami-

dzherelo-cdueduua-sajt-cherkaskogo-natsionalnogo-universitetu-imeni-bogdana-

hmelnitskogo. – Назва з екрану. –18.02.2024. 

 

«Ресурсна кімната. Простір можливостей» – так назвали спеціально 

облаштоване приміщення, яке буде використовуватися для надання 

безкоштовних логопедичних і корекційних послуг для дітей з мовленнєвими 

труднощами. Це складова підготовки майбутніх логопедів та вчителів 

початкових класів і водночас можливість для обміну практичним досвідом 

роботи в галузі інклюзивної освіти. 

Найбільше «Ресурсна кімната» припала до душі дітям з особливими 

освітніми потребами. На жаль, таких дітей стає на Черкащині дедалі більше. 

Війна негативно впливає на ментальне здоров’я маленьких українців. 

Важливо, що їхні батьки не залишаються з цим випробуванням наодинці. Наш 

найцінніший ресурс – ініціативне, патріотичне студентство – відчуває 

проблеми сьогодення і прагне їх вирішувати, інформує сайт Черкаського 

національного університету імені Богдана Хмельницького. 

 

 

23. Випускниця ЧНУ представить Черкащину на всеукраїнському 

етапі конкурсу «Учитель року – 2024» [Електронний ресурс]. – Електрон. 

текст. дані. – Режим доступу: https://viche.ck.ua/region/vypusknyczya-chnu-

predstavyt-cherkashhynu-na-vseukrayinskomu-etapi-konkursu-uchytel-roku-2024/. 

– Назва з екрану. –19.02.2024. 

 

З 5 до 15 лютого проходив II (фінальний) етап І туру всеукраїнського 

конкурсу «Учитель року – 2024» в номінації «Українська мова та література». 

За результатами фінального етапу визначено переможницю, яка 

змагатиметься на всеукраїнському рівні. Нею стала Ольга Морокова, 

учителька Канівської спеціалізованої школи № 6, випускниця Черкаського 

національного університету імені Богдана Хмельницького. 

Свої думки стосовно конкурсу висловила голова журі обласного етапу – 

завідувачка кафедри українського мовознавства і прикладної лінгвістики 

професорка Людмила Шитик: 

https://procherk.info/news/7-cherkassy/116761-u-chnu-realizuvali-studentskij-sotsialnij-proekt-dlja-ditej-iz-movlennevimi-trudnoschami-dzherelo-cdueduua-sajt-cherkaskogo-natsionalnogo-universitetu-imeni-bogdana-hmelnitskogo
https://procherk.info/news/7-cherkassy/116761-u-chnu-realizuvali-studentskij-sotsialnij-proekt-dlja-ditej-iz-movlennevimi-trudnoschami-dzherelo-cdueduua-sajt-cherkaskogo-natsionalnogo-universitetu-imeni-bogdana-hmelnitskogo
https://procherk.info/news/7-cherkassy/116761-u-chnu-realizuvali-studentskij-sotsialnij-proekt-dlja-ditej-iz-movlennevimi-trudnoschami-dzherelo-cdueduua-sajt-cherkaskogo-natsionalnogo-universitetu-imeni-bogdana-hmelnitskogo/
https://procherk.info/news/7-cherkassy/116761-u-chnu-realizuvali-studentskij-sotsialnij-proekt-dlja-ditej-iz-movlennevimi-trudnoschami-dzherelo-cdueduua-sajt-cherkaskogo-natsionalnogo-universitetu-imeni-bogdana-hmelnitskogo/
https://procherk.info/news/7-cherkassy/116761-u-chnu-realizuvali-studentskij-sotsialnij-proekt-dlja-ditej-iz-movlennevimi-trudnoschami-dzherelo-cdueduua-sajt-cherkaskogo-natsionalnogo-universitetu-imeni-bogdana-hmelnitskogo/
https://procherk.info/news/7-cherkassy/116761-u-chnu-realizuvali-studentskij-sotsialnij-proekt-dlja-ditej-iz-movlennevimi-trudnoschami-dzherelo-cdueduua-sajt-cherkaskogo-natsionalnogo-universitetu-imeni-bogdana-hmelnitskogo/
https://viche.ck.ua/region/vypusknyczya-chnu-predstavyt-cherkashhynu-na-vseukrayinskomu-etapi-konkursu-uchytel-roku-2024/
https://viche.ck.ua/region/vypusknyczya-chnu-predstavyt-cherkashhynu-na-vseukrayinskomu-etapi-konkursu-uchytel-roku-2024/
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– У фіналі конкурсантки гідно продемонстрували вміння проводити 

дистанційний урок з української мови для учнів 9–10 класів та виявили 

розуміння концепції навчання інтегрованого курсу мовно-літературної 

освітньої галузі, реалізувавши методичну модель майстерки. Утішена, що 

перемогу здобула випускниця Черкаського національного університету імені 

Богдана Хмельницького (2013 року) Ольга Морокова, а лауреатками 

конкурсу, посівши II і ІII місця, стали Ірина Маранська (випускниця 2004 р.) 

та Вікторія Шумкова (випускниця магістратури 2011 року). 

 

 

 

24. Відомі спортсмени Черкащини зустрілися зі студентами та 

викладачами ЧНУ [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим 

доступу: https://procherk.info/news/7-cherkassy/116805-vidomi-sportsmeni-

cherkaschini-zustrilisja-zi-studentami-ta-vikladachami-chnu. – Назва з екрану. – 

20.02.2024. 

 

На Черкащині тривають зустрічі з відомими спортсменами. Днями одна 

з таких відбулася з нагоди 70-річчя Черкаської області. У гості до студентів та 

викладачів Навчально-наукового інституту фізичної культури, спорту і 

здоров’я Черкаського національного університету імені Богдана 

Хмельницького завітали олімпієць та паралімпієць. 

Поспілкувалися з представниками вишу Антон Скачков – дворазовий 

чемпіон та дворазовий срібний призер Паралімпійських ігор, заступник 

голови відділення НОК України в Черкаській області, заслужений майстер 

спорту України, почесний громадянин міста Черкаси, багаторазовий чемпіон і 

рекордсмен світу та Європи; Валентин Дем’я́ненко – срібний призер 

Олімпійських ігор, багаторазовий чемпіон Європи та світу, заслужений 

майстер спорту України; Віталій Волошин – майстер спорту міжнародного 

класу,  

Спортсмени розповіли учасникам зустрічі про свої перемоги та часом 

перешкоди на шляху, цікаві факти з особистого життя, поділилися цінним 

спортивним досвідом та подарували позитивні емоції. 

 

 

 

25. На Чигиринщині розквітли перші підсніжники [Електронний 

ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://18000.com.ua/strichka-novin/na-chigirinshhini-rozkvitli-pershi-

pidsnizhniki/. – Назва з екрану. – 22.02.2024. 

 

У Чигирині на Черкащині подекуди розквітли підсніжники. Плантація 

підсніжників у «Холодному Яру» становить близько 60 гектарів. Йдеться про 

кілька ділянок різних розмірів. 

https://procherk.info/news/7-cherkassy/116805-vidomi-sportsmeni-cherkaschini-zustrilisja-zi-studentami-ta-vikladachami-chnu
https://procherk.info/news/7-cherkassy/116805-vidomi-sportsmeni-cherkaschini-zustrilisja-zi-studentami-ta-vikladachami-chnu
https://procherk.info/news/7-cherkassy/116805-vidomi-sportsmeni-cherkaschini-zustrilisja-zi-studentami-ta-vikladachami-chnu/
https://procherk.info/news/7-cherkassy/116805-vidomi-sportsmeni-cherkaschini-zustrilisja-zi-studentami-ta-vikladachami-chnu/
https://18000.com.ua/strichka-novin/na-chigirinshhini-rozkvitli-pershi-pidsnizhniki/
https://18000.com.ua/strichka-novin/na-chigirinshhini-rozkvitli-pershi-pidsnizhniki/
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Як пояснив директор інституту природничих та аграрних наук ЧНУ ім. 

Б. Хмельницького Максим Гаврилюк, період цвітіння підсніжників залежить 

від погодних умов: «Якщо буде тепло, то масове квітування може розпочатися 

вже за два тижні, якщо холодно, то пізніше. Так можна говорити й про 

загальний час цвітіння, хоча зазвичай він триває від трьох до п’яти тижнів». 

 

 

 

26. Черкаський археологічний музей Середньої Наддніпрянщини 

відзначив день народження [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – 

Режим доступу: https://procherk.info/news/7-cherkassy/117058-cherkaskij-

arheologichnij-muzej-serednoyi-naddniprjanschini-vidznachiv-den-narodzhennja. – 

Назва з екрану. – 02.03.2024. 

 

Черкаському археологічному музеєві офіційно виповнилося 8 років. 

Його було створено 1 березня 2016 р. А ще раніше, 1 березня 2000 р. було 

створено археологічний музей Черкаського національного університету, 

продовженням якого став створенний 8 років тому наш музей. Нагадуванням 

про цей етап розвитку музею служить досить обширна експозиція Кабінету 

археології ЧНУ. 

За 8 років невеликим колективом музею було пророблено величезний 

об'єм наукової, культмасової, експозиційної, фондової, пам'яткоохоронної і 

методичної роботи. Кожен рік велися розкопки, 1-2 експедицій, котрі 

поповнили фонди музею тисячами нових експонатів різних епох. Науковці 

музею взяли участь у 66 конференціях та інших наукових форумах в Україні і 

закордоном, опублікували понад 100 наукових праць (статей і книг). Вже  

7-ий рік працює поки що невелика експозиція музею та низка позамузейних 

виставок, через які пройшли понад 124 тисячі фізичних відвідувачів. 

Розпочата робота над створенням нової, значно обширнішої і 

різноманітнішої експозиції, котра вже б давно функціонувала, якби не 

повномасштабне вторгнення. За ці роки проведено понад сотню музейних і 

міських свят, майстер-класів та інших публічних акцій (лекцій, презентацій і 

т.п.). Проведено сотні екскурсій по експозиції, по Черкасах та області. Понад 

сотню інтерв'ю місцевим та центральним друкованим та електронним ЗМІ, 

присвячених роботі музею та археології краю, дали наукові співробітники 

нашого музею. Сотні студентів-істориків пройшли польову, камеральну та 

музейну практику під керівництвом наших працівників.  

Фондовиками музею визначено, описано, задокументовано і внесено до 

Державного Музейного Фонду України понад 15 тисяч експонатів, своєї черги 

на полицях очікують ще десятки тисяч інших. Науковцями музею відкрито і 

картографовано десятки і десятки нових, невідомих раніше науці поселень, 

стоянок та інших пам'яток археології. 

 

 

https://procherk.info/news/7-cherkassy/117058-cherkaskij-arheologichnij-muzej-serednoyi-naddniprjanschini-vidznachiv-den-narodzhennja
https://procherk.info/news/7-cherkassy/117058-cherkaskij-arheologichnij-muzej-serednoyi-naddniprjanschini-vidznachiv-den-narodzhennja
https://procherk.info/news/7-cherkassy/117058-cherkaskij-arheologichnij-muzej-serednoyi-naddniprjanschini-vidznachiv-den-narodzhennja
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27. Милуватися красою підсніжників у Холодному Яру можна 

індивідуально та організованими групами, але з повагою до природи і 

людей [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://procherk.info/news/7-cherkassy/117093-miluvatisja-krasoju-pidsnizhnikiv-

u-holodnomu-jaru-mozhna-individualno-ta-organizovanimi-grupami-ale-z-

povagoju-do-prirodi-i-ljudej. – Назва з екрану. – 03.03.2024. 

 

Від 2 березня 2024 р. усім охочим можна помилуватися красою 

підсніжника складчастого. Черкаська ОВА тимчасово дозволила відвідувати 

ділянку Національного природного парку «Холодний Яр», де тендітна 

білосніжна квітка сповіщає про прихід весни. 

– Холодний Яр – це взагалі унікальне місце з багатою історією і гарною 

природою. Таких місць по всій Україні дуже-дуже мало. Однією з перлин 

Холодного Яру є підсніжник складчастий, який вважається гірським видом, 

але у центрі України на рівнинній території – це єдине у світі місце зростання 

підсніжника складчастого, назва якого походить від складки на листках. 

Вважалося, що в Україні він зростає лише у горах Криму, але, як виявилося, у 

Холодному Яру є прекрасні локації, які завдяки сумлінній охороні щороку 

стають все більшими і більшими. Зараз ми нараховуємо понад 60 гектарів 

підсніжника складчастого у Холодному Яру, – розповів виконувач обов'язків 

директора Національного природного парку «Холодний Яр» Богдан Легоняк. 

Пан Богдан також наголосив, що потрібно дбайливо ставитися до 

природи, берегти її для нащадків, пам'ятати, що за знищення квітів, за 

нанесення шкоди, за порушення правил поведінки у національному парку 

законом передбачені штрафи.  

Окрім офіційних охоронців об'єктів природно-заповідного фонду, 

слідкувати за правопорядком допомагають і волонтери: студенти і 

випускники Навчально-наукового інституту природничих та аграрних наук 

Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького, 

учасники громадської організації «Поклик яру», небайдужі люди. 

– Понад 20 років студенти та викладачі Черкаського національного 

університету імені Богдана Хмельницького охороняють підсніжник 

складчастий у Холодному Яру. Нам надзвичайно приємно, що за ці роки ми 

бачимо результат нашої спільної з багатьма іншими волонтерами та 

працівниками новоствореного природного парку «Холодний Яр» роботи. За ці 

роки вдалося не лише зберегти цю унікальну популяцію, а й бачимо, що 

поступово чисельність її збільшується, – зазначив директор навчально-

наукового інституту природничих та аграрних наук Черкаського 

національного університету імені Богдана Хмельницького Максим Гаврилюк. 

Зі свого боку керівництво Національного природного парку «Холодний 

Яр» розглядає перспективи створення екологічних стежок у рекреаційній зоні, 

зокрема, і прокладення туристично-пізнавальних маршрутів для охочих 

побачити цвітіння підсніжників. 
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https://procherk.info/news/7-cherkassy/117093-miluvatisja-krasoju-pidsnizhnikiv-u-holodnomu-jaru-mozhna-individualno-ta-organizovanimi-grupami-ale-z-povagoju-do-prirodi-i-ljudej
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28. Студенти магістратури ЧНУ стали учасниками зустрічі про 

основи бізнесу та кар’єри в межах #OlympicLab [Електронний ресурс]. – 

Електрон. текст. дані. – Режим доступу: https://procherk.info/news/7-

cherkassy/117079-studenti-magistraturi-chnu-stali-uchasnikami-zustrichi-pro-

osnovi-biznesu-ta-kareri-v-mezhah-olympiclab. – Назва з екрану. – 03.03.2024. 

 

Одним із напрямів Всеукраїнського спортивно-масового заходу серед 

дітей та молоді #OlympicLab є «Основи бізнесу та кар’єри». Його мета – 

ознайомити дітей та молодь з напрямами діяльності різних організацій та 

підприємств, а також можливостями для професійного розвитку. 

У межах проєкту відповідальний секретар відділення НОК України в 

Черкаській області Іван Урста завітав до Черкаського національного 

університету імені Б. Хмельницького на спілкування зі студентами 

магістратури ННІ фізичної культури спорту і здоров'я. 

Темою заходу стала «Діяльність НОК України та регіональних 

відділень, співпраця с суб'єктами олімпійського руху». Долучилася до 

зустрічі та обговорення кандидат наук з фізичного виховання та спорту 

Людмила Фролова. 

Іван Урста розповів студентам про організацію роботи регіональних 

відділень НОК, повноваження, обов’язки та завдання їх представників. 

Представив цікаві проєкти олімпійського осередку Черкащини та важливість 

спільної діяльності із різними організаціями, установами, спортивними 

школами, навчальними закладами, підприємствами, тощо. Це дозволяє 

охоплювати велику кількість учасників заходів, зацікавлювати олімпійських 

рухом, залучати нових людей та ідеї. 

Активних учасників спілкування Іван Урста відзначив олімпійськими 

подарунками, а бібліотеці закладу вручив комплект олімпійської літератури. 

 

 

29. У черкаському університеті запрацювала STEAM-лабораторія 

[Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://18000.com.ua/strichka-novin/u-cherkaskomu-universiteti-zapracyuvala-

steam-laboratoriya-foto/. – Назва з екрану. – 03.03.2024. 

 

У Черкаському національному університеті імені Богдана 

Хмельницького відкрили ще одну в області STEAM-лабораторію. 

У лабораторії на постійній основі працюватимуть декілька навчально-

дослідних локацій. Тут навчатимуть майбутніх учителів початкових класів. 

– Така можливість для молодих фахівців точно є у закладах освіти 

нашого регіону, – наголосив заступник очільника області Олександр Шамрай. 

– Адже освітянська громада Черкащини одна з перших в Україні розпочала 

навчання STEM-технологіям на всіх освітніх рівнях. 

 

https://procherk.info/news/7-cherkassy/117079-studenti-magistraturi-chnu-stali-uchasnikami-zustrichi-pro-osnovi-biznesu-ta-kareri-v-mezhah-olympiclab
https://procherk.info/news/7-cherkassy/117079-studenti-magistraturi-chnu-stali-uchasnikami-zustrichi-pro-osnovi-biznesu-ta-kareri-v-mezhah-olympiclab
https://procherk.info/news/7-cherkassy/117079-studenti-magistraturi-chnu-stali-uchasnikami-zustrichi-pro-osnovi-biznesu-ta-kareri-v-mezhah-olympiclab
https://www.facebook.com/hashtag/olympiclab?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZX8PFDu7GCZXBdQ9RilUkeUph3lbWBJFm3A0zxQ1x91N0sBPX111QRd0zfNkydrdgtc5nQ8E0kACuslMyUIk4SMCjpCjSglJeN8Q78wLbFIHdOEIO0tMGU2pu9mVajjGWbhfxPwxYwlCJWD_sTTT6Fw&__tn__=*NK-R
https://18000.com.ua/strichka-novin/u-cherkaskomu-universiteti-zapracyuvala-steam-laboratoriya-foto/
https://18000.com.ua/strichka-novin/u-cherkaskomu-universiteti-zapracyuvala-steam-laboratoriya-foto/
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30. ЧНУ та Шевченківський національний заповідник уклали 

угоду [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://procherk.info/news/7-cherkassy/117270-chnu-ta-shevchenkivskij-

natsionalnij-zapovidnik-uklali-ugodu. – Назва з екрану. – 11.03.2024. 

 

Традиційно на початку березня спільнота Черкаського національного 

університету імені Богдана Хмельницького відвідала Шевченківські місця. 

Вшанували пам'ять нашого великого земляка покладанням квітів до його 

могили в Каневі. 

Ректор Черкаського національного університету імені Богдана 

Хмельницького Олександр Черевко та виконувачка обов’язків генерального 

директора Шевченківського національного заповідника Валентина Коваленко 

підписали угоду про співпрацю. 

Очільниця заповідника передала низку видань для університетської 

бібліотеки. Учасники делегації відвідали виставки і заходи, що проходили 

цього дня в заповіднику. 

Валентина Коваленко під час зустрічі зазначила: 

– Рада приймати в заповіднику делегацію з університету, в якому я в 

свій час навчалася, а потім і викладала. Сьогодні ця співпраця для нас 

необхідна і суголосна, бо кому, як не нам із Черкаським національним 

університетом, популяризувати Шевченка, глибше його вивчати. Саме в 

університеті працюють фахові кафедри, і наші колективи неабияк можуть 

підоплечити один одного. Упевнена, що наша співпраця буде дуже плідна. Це 

проведення семінарів, конференцій, посвячення студентів. Заповідник – це 

практична база для апробації теоретичних знань студентів. 

 

 

31. Черкаські правоохоронці допомагають студентам з вибором 

професії [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://procherk.info/news/7-cherkassy/117323-cherkaski-pravoohorontsi-

dopomagajut-studentam-z-viborom-profesiyi. – Назва з екрану. – 14.03.2024. 

 

Студенти-юристи Черкаського національного університету імені 

Богдана Хмельницького відвідали Черкаське районне управління поліції. 

Присутні ознайомилися з роботою підрозділу та поспілкувалися з 

правоохоронцями. 

Про службу в Національній поліції студентам розповідали 

представники Управління кадрового забезпечення та дотримання прав 

людини, слідчі, кінологи, криміналісти, інспектори ювенальної поліції та бійці 

спецпідрозділу. 

Для тих, хто зацікавився професією, працівники кадрового 

забезпечення нагадали про правила вступу до вищих навчальних закладів 

системи МВС: нормативи при здачі іспитів із фізичної підготовки, перелік 

необхідних для вступу документів, правила проходження медичної комісії. 

https://procherk.info/news/7-cherkassy/117270-chnu-ta-shevchenkivskij-natsionalnij-zapovidnik-uklali-ugodu
https://procherk.info/news/7-cherkassy/117270-chnu-ta-shevchenkivskij-natsionalnij-zapovidnik-uklali-ugodu
https://procherk.info/news/7-cherkassy/117270-chnu-ta-shevchenkivskij-natsionalnij-zapovidnik-uklali-ugodu
https://procherk.info/news/7-cherkassy/117270-chnu-ta-shevchenkivskij-natsionalnij-zapovidnik-uklali-ugodu
https://procherk.info/news/7-cherkassy/117323-cherkaski-pravoohorontsi-dopomagajut-studentam-z-viborom-profesiyi
https://procherk.info/news/7-cherkassy/117323-cherkaski-pravoohorontsi-dopomagajut-studentam-z-viborom-profesiyi
https://procherk.info/news/7-cherkassy/117323-cherkaski-pravoohorontsi-dopomagajut-studentam-z-viborom-profesiyi
https://procherk.info/news/7-cherkassy/117323-cherkaski-pravoohorontsi-dopomagajut-studentam-z-viborom-profesiyi
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Крім того, начальник сектору дотримання прав людини провів 

екскурсію райуправління та детально розповів про систему електронної 

відеофіксації Custody Records. 

Особливу увагу до себе привернув службовий пес Тім. Інспектор-

кінолог розповів про службу у кінологічному центрі та про чотирилапих 

помічників. 

Наприкінці заходу студенти подякували правоохоронцям за цікаву 

розмову та зробили загальне фото на довгу згадку про зустріч, повідомляє 

поліція Черкащини. 

 

 

32. У Черкаському національному збирають старі телефони для 

захисників [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://18000.com.ua/strichka-novin/u-cherkaskomu-nacionalnomu-zbirayut-stari-

telefoni-dlya-zaxisnikiv/. – Назва з екрану. – 18.03.2024. 

 

У Черкаському національному університеті ім. Богдана Хмельницького 

триває збір старих телефонів для захисників. Про це повідомили на фейсбук-

сторінці інституту українського філології та соціальних комунікацій. 

Як розповіла голова студентської ради ННІ УФСК Ліза Литвин, до 

університету звернувся волонтерський штаб «Пласт-Дніпро», який допомагає 

кільком підрозділам. «Телефони потрібні для зв’язку військовим. Пристрої 

будуть ремонтувати, якщо вони несправні», – пояснила Ліза Литвин. 

 

 

33. Черкащан зацікавило паруюче поле: науковець пояснив явище 

[Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://procherk.info/news/fotofakt/117555-cherkaschan-zatsikavilo-parujuche-

pole-naukovets-pojasniv-javische. – Назва з екрану. – 23.03.2024. 

 

Між Черкасами й Смілою черкащани помітили вранці цікаве явище – 

«парування землі».  

Одразу з’явилося багато домислів і пересторог. Та науковець 

обґрунтував таку картинку цілком природнім явищем. Адже нині весна і 

земля просто нагрівається та випаровує вологу. 

– Це звичайне природне явище, особливо навесні. Грунт має низьке 

альбедо (фізична величина, що описує здатність поверхні чи космічного тіла 

відбивати та розсіювати випромінення) і поглинає багато сонячної енергії. Він 

розігрівається сильніше, ніж інші предмети навколо за рахунок того, що має 

темні кольори. При цьому волога, яка є у ґрунті, починає активно 

випаровуватись (особливо якщо її там багато, як цього року), швидко 

конденсуючись на ще прохолодному повітрі. Це спричиняє ось такий вигляд 

туману. У народі є навіть такий вислів «земля парує», – зазначив у коментарі 

«Прочерку» проректор з наукової та інноваційної діяльності, а в минулому 

https://www.facebook.com/cherkasypolice/posts/pfbid0pK7jmkMoxqVSUfpM3jJWHYqpnWsJAuMX8EfVDKM98R5Aipq1J2zkKwp8pUzMARuil
https://18000.com.ua/strichka-novin/u-cherkaskomu-nacionalnomu-zbirayut-stari-telefoni-dlya-zaxisnikiv/
https://18000.com.ua/strichka-novin/u-cherkaskomu-nacionalnomu-zbirayut-stari-telefoni-dlya-zaxisnikiv/
https://www.facebook.com/photo/?fbid=1861529804276354&set=a.125732061189479
https://procherk.info/news/fotofakt/117555-cherkaschan-zatsikavilo-parujuche-pole-naukovets-pojasniv-javische
https://procherk.info/news/fotofakt/117555-cherkaschan-zatsikavilo-parujuche-pole-naukovets-pojasniv-javische
https://procherk.info/news/fotofakt/117555-cherkaschan-zatsikavilo-parujuche-pole-naukovets-pojasniv-javische
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завідувач кафедри біології, екології та агротехнологій Черкаського 

національного університету ім. Б. Хмельницького Олександр Спрягайло. 

 

 

34. Черкаський університет співпрацюватиме з Ізраїльською 

коаліцією травми [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим 

доступу: https://provce.ck.ua/cherkaskyy-universytet-spivpratsiuvatyme-z-

izrailskoiu-koalitsiieiu-travmy/. – Назва з екрану. – 04.04.2024. 

 

Черкаський національний університет імені Богдана Хмельницького 

започатковує співпрацю з Ізраїльською коаліцією травми (ITC). 

Відповідний меморандум підписали ректор Олександр Черевко та 

офіційна представниця Ізраїльської коаліції травми в Україні Наталія 

Макієнко. Це асоціація неурядових організацій, які займаються 

психосоціальною підтримкою населення, що постраждало від різних 

катастроф. Робота Israel Trauma Coalition – розвивати резильєнтність, тобто 

стресостійкість людей в екстремальних умовах.  

В Ізраїлі команда ITC будує систему життєстійкості понад 20 років. 

Спеціалісти коаліції створюють резильєнс-центри в містах, працюють із 

«першою ланкою» – навчають лікарів, вчителів і надзвичайників 

терапевтичній розмові та підтримці себе й інших. Нині фахівці асоціації 

працюють над зміцненням «психічного імунітету» українців, підвищенням 

їхньої життєстійкості, зокрема, за рахунок належної психологічної просвіти. З 

цією метою ITC ініціює створення центрів резильєнтності у низці міст 

України, зокрема, і в Черкасах. 

Взаємодія з психологічним факультетом ЧНУ – один із аспектів роботи 

ІТС в регіоні. Відтак буде проведено навчання для викладачів ЧНУ.  

У перспективі – навчання студентів, спільні наукові дослідження, академічні 

обміни й сучасні програми. Ізраїльські фахівці готові ділитися практичним 

досвідом, сучасними протоколами надання першої психологічної допомоги, 

кризової самодопомоги та допомоги ближньому для зниження рівня 

травматизації. 

Це стане гарною базою для Центру ментального здоров’я університету, 

який невдовзі розпочне свою роботу. 

 

 

35. Талановиті танцівники здобули на чемпіонаті Кубок ректора 

[Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://procherk.info/news/7-cherkassy/118096-talanoviti-tantsivniki-zdobuli-na-

chempionati-kubok-rektora/ – Назва з екрану. – 16.04.2024. 

 

30 хореографічних композицій представили талановиті вихованки 

Народного художнього танцювального колективу «Вікторія» 

https://provce.ck.ua/cherkaskyy-universytet-spivpratsiuvatyme-z-izrailskoiu-koalitsiieiu-travmy/
https://provce.ck.ua/cherkaskyy-universytet-spivpratsiuvatyme-z-izrailskoiu-koalitsiieiu-travmy/
https://procherk.info/news/7-cherkassy/118096-talanoviti-tantsivniki-zdobuli-na-chempionati-kubok-rektora
https://procherk.info/news/7-cherkassy/118096-talanoviti-tantsivniki-zdobuli-na-chempionati-kubok-rektora/
https://procherk.info/news/7-cherkassy/118096-talanoviti-tantsivniki-zdobuli-na-chempionati-kubok-rektora/
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Багатопрофільного молодіжного центру у багатожанровому Всеукраїнському 

чемпіонаті танців «Кубок ректора ЧНУ 2024». 

У результаті юні танцівниці закладу отримали найвищу оцінку журі: 

стали найрезультативнішим колективом та здобули Кубок ректора. 

Змагання відбулися 13 квітня у Черкаському національному 

університеті імені Богдана Хмельницького. Свою танцювальну майстерність 

продемонстрували понад 500 учасників із Черкас, Золотоноші, Чигирина, 

Сміли, Тального, Києва та області, Кропивницького, а також із Харківщини, 

Полтавщини та Дніпропетровщини. 

 

 

 

36. ЧНУ оголосив збір для Сил спеціальних операцій, де служать 

їхні п’ять випускників [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – 

Режим доступу: https://provce.ck.ua/chnu-oholosyv-zbir-dlia-syl-spetsialnykh-

operatsiy-de-sluzhat-ikhni-p-iat-vypusknykiv/. – Назва з екрану. – 16.04.2024. 

 

Черкаський національний університет імені Богдана Хмельницького 

оголосив збір на автомобіль для підрозділу Сил спеціальних операцій, де 

служать п’ять випускників 

«Для забезпечення потреб загону, покращення його спроможностей у 

діяльності, пов'язаній зі здійсненням оборонних заходів нашої країни, 

військовим необхідне авто. Тому наші захисники звернулися до колективу 

університету: працівників, викладачів та студентів – допомогти зібрати кошти 

на цю справу», – інформують у пресслужбі вишу. 

 

 

 

37. «Інноваційний університет європейського рівня»: у 

Черкаському національному затвердили концепцію трансформації 

закладу [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: . 

https://provce.ck.ua/innovatsiynyy-universytet-ievropeyskoho-rivnia-u-

cherkaskomu-natsionalnomu-zatverdyly-kontseptsiiu-transformatsii-zakladu/. – 

Назва з екрану. – 19.04.2024. 

 

У Черкаському національному університеті імені Богдана 

Хмельницького відбулося засідання Наглядової ради. Під час заходу 

розглянули питання інноваційної трансформації навчального закладу. 

Ця концепція розрахована на період до 2030 року. Ректор ЧНУ ім. 

Богдана Хмельницького Олександр Черевко зазначив, що метою навчального 

закладу є трансформація з класичного, стабільного до інноваційного 

університету європейського рівня. 

https://provce.ck.ua/chnu-oholosyv-zbir-dlia-syl-spetsialnykh-operatsiy-de-sluzhat-ikhni-p-iat-vypusknykiv/
https://provce.ck.ua/chnu-oholosyv-zbir-dlia-syl-spetsialnykh-operatsiy-de-sluzhat-ikhni-p-iat-vypusknykiv/
https://provce.ck.ua/innovatsiynyy-universytet-ievropeyskoho-rivnia-u-cherkaskomu-natsionalnomu-zatverdyly-kontseptsiiu-transformatsii-zakladu/
https://provce.ck.ua/innovatsiynyy-universytet-ievropeyskoho-rivnia-u-cherkaskomu-natsionalnomu-zatverdyly-kontseptsiiu-transformatsii-zakladu/
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– Наразі в нас налічується 129 освітніх програм, 28 наукових 

підрозділів, 11 відомих наукових шкіл, а все це забезпечують 84 доктори наук 

та 254 кандидати в доктори наук. Станом на 1 жовтня у нас навчалося понад 

7 тис. студентів. Університет сьогодні розвивається, відкриваються нові 

аудиторії з сучасним обладнанням. Водночас ми вирішили підготувати 

програму трансформації, бо рух до Європейського союзу – реальний та 

необхідний, – розповів ректор Черкаського національного університету. 

Концепція трансформації передбачає створення студентоорієнтованого, 

конкурентоспроможного університету зі стійкими демократичними 

цінностями, традиціями та креативним простором. Також пріоритетами в 

розвитку є двомовність закладу, тобто посилене знання англійської мови, 

формування активної громадянської позиції та підвищення уваги до 

ментального здоров'я й інклюзії. 

– Для нас зараз немає важливішого завдання, окрім перемоги. Іншого 

варіанту в нас немає. А війни виграє велич духу, історія нам показує багато 

таких прикладів. Говорячи про освіту, то я би хотів, щоб після років навчання 

в університеті в життя виходили патріотичні громадяни України. Це головний 

"запис" у дипломі, який вища школа може дати людині. Національне питання 

лежить у корені успішної держави. Нація, яка навчилася говорити одним 

голосом, стає успішною, – зауважив голова Наглядової ради ЧНУ імені 

Богдана Хмельницького, третій Президент України Віктор Ющенко. Під час 

заходу Василь Кремень нагородив ректора ЧНУ Олександра Черевка медаллю 

НАПК України «Володимир Мономах» 

 

 

 

38. Студентський відеоміст Черкаси – Варшава – Слупськ 

розглянув безпекову стратегію [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. 

дані. – Режим доступу: https://procherk.info/news/7-cherkassy/118200-

studentskij-videomist-cherkasi-varshava-slupsk-rozgljanuv-bezpekovu-strategiju-

dzherelo-cdueduua-sajt-cherkaskogo-natsionalnogo-universitetu-imeni-bogdana-

hmelnitskogo. – Назва з екрану. – 21.04.2024. 

 

Завершальним заходом тижня Республіки Польща в Черкаському 

національному університеті імені Богдана Хмельницького стала урочиста 

академія «Питання українсько-польської співпраці в контексті війни Росії 

проти України». 

Модератор заходу – кандидатка історичних наук, завідувачка кафедри 

всесвітньої історії та міжнародних відносин, доцентка Вікторія Кірєєва. 

Активну участь у дискусії взяли з української сторони науково-

педагогічні працівники та студенти навчально-наукового інституту 

міжнародних відносин, історії та філософії та навчально-наукового інституту 

іноземних мов. З польської сторони науково-педагогічні працівники та 

студенти Варшавського університету (Uniwersytet Warszawski) та 

https://procherk.info/news/7-cherkassy/118200-studentskij-videomist-cherkasi-varshava-slupsk-rozgljanuv-bezpekovu-strategiju-dzherelo-cdueduua-sajt-cherkaskogo-natsionalnogo-universitetu-imeni-bogdana-hmelnitskogo
https://procherk.info/news/7-cherkassy/118200-studentskij-videomist-cherkasi-varshava-slupsk-rozgljanuv-bezpekovu-strategiju-dzherelo-cdueduua-sajt-cherkaskogo-natsionalnogo-universitetu-imeni-bogdana-hmelnitskogo
https://procherk.info/news/7-cherkassy/118200-studentskij-videomist-cherkasi-varshava-slupsk-rozgljanuv-bezpekovu-strategiju-dzherelo-cdueduua-sajt-cherkaskogo-natsionalnogo-universitetu-imeni-bogdana-hmelnitskogo
https://procherk.info/news/7-cherkassy/118200-studentskij-videomist-cherkasi-varshava-slupsk-rozgljanuv-bezpekovu-strategiju-dzherelo-cdueduua-sajt-cherkaskogo-natsionalnogo-universitetu-imeni-bogdana-hmelnitskogo
https://procherk.info/news/7-cherkassy/118200-studentskij-videomist-cherkasi-varshava-slupsk-rozgljanuv-bezpekovu-strategiju-dzherelo-cdueduua-sajt-cherkaskogo-natsionalnogo-universitetu-imeni-bogdana-hmelnitskogo
https://procherk.info/news/7-cherkassy/118200-studentskij-videomist-cherkasi-varshava-slupsk-rozgljanuv-bezpekovu-strategiju-dzherelo-cdueduua-sajt-cherkaskogo-natsionalnogo-universitetu-imeni-bogdana-hmelnitskogo
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Поморського університету в Слупську. До дискусії активно долучилися 

студенти ННІ іноземних мов ЧНУ, які презентували українським і польським 

колегам відеофільм, присвячений спільному і відмінному в українській та 

польській культурах. 

Загалом, учасники відеомосту Черкаси – Варшава – Слупськ «Безпекова 

стратегія очима молоді», обговорили важливі питання українсько-польської 

співпраці в умовах війни, важливість поваги до історії та культури одне 

одного. 

 

 

 

39. Два студенти з Черкащини отримують стипендію Кабміну 

[Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://18000.com.ua/strichka-novin/dva-studenti-z-cherkashhini-otrimuyut-

stipendiyu-kabminu/. – Назва з екрану. – 22.04.2024. 

 

Два студенти з Умані та Черкас упродовж семестру отримують 

стипендію від Кабінету Міністрів. 

Академічну стипендію мають студентка Уманського національного 

університету садівництва Лілія Каша та студент Черкаського національного 

університету імені Богдана Хмельницького Ігор Філоненко. Фінансове 

заохочення студенти отримуватимуть у II семестрі 2023/24 навчального року. 
Виплата стипендій здійснюватиметься в межах стипендіального фонду 

закладів вищої освіти. 

 

 

 

40. Бойко Д. Черкаський університет від початку 

повномасштабного вторгнення передав військовим майже 4 млн грн 

[Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://cherkasy24.info/25046-cherkaskiy-unversitet-vd-pochatku-

povnomasshtabnogo-vtorgnennya-peredav-vyskovim-mayzhe-4-mln-grn.html. – 

Назва з екрану. – 22.04.2024. 

 

Від початку повномасштабної війни росії проти України Черкаський 

національний університет імені Богдана Хмельницького зібрав і передав 

військовим, серед яких студенти, працівники, члени їх родин та випускники 

навчального закладу, 3 мільйони 393 тисячі гривень. Про це повідомила 

проректорка з освітньо-виховної та іміджевої діяльності ЧНУ Галина 

Гаврилюк.  

Нині 20 викладачів і працівників університету, 25 студентів боронять 

Україну зі зброєю в руках у складі ЗСУ або ТРО. Батьки 340 студентів мають 

офіційний статус учасника бойових дій. 

 

https://18000.com.ua/strichka-novin/dva-studenti-z-cherkashhini-otrimuyut-stipendiyu-kabminu/
https://18000.com.ua/strichka-novin/dva-studenti-z-cherkashhini-otrimuyut-stipendiyu-kabminu/
https://cherkasy24.info/25046-cherkaskiy-unversitet-vd-pochatku-povnomasshtabnogo-vtorgnennya-peredav-vyskovim-mayzhe-4-mln-grn.html
https://cherkasy24.info/25046-cherkaskiy-unversitet-vd-pochatku-povnomasshtabnogo-vtorgnennya-peredav-vyskovim-mayzhe-4-mln-grn.html
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41. Концепцію інноваційної трансформації ЧНУ представили 

Наглядовій раді університету [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. 

– Режим доступу: https://viche.ck.ua/region/konczepcziyu-innovaczijnoyi-

transformacziyi-chnu-predstavyly-naglyadovij-radi-universytetu/. – Назва з 

екрану. – 22.04.2024. 

 

Концепцію інноваційної трансформації Черкаського національного 

університету імені Богдана Хмельницького презентував на засіданні 

Наглядової ради ЧНУ ректор Олександр Черевко. 

Проєктна група під керівництвом ректора сформулювала план дій до 

2030 р. з урахуванням вимог часу та завдань Міністерства освіти і науки. 

Олександр Черевко зазначив: «Наша мета – трансформація з 

класичного, стабільного, інерційного закладу в інноваційний університет 

європейського рівня з технологічним двомовним освітньо-науковим 

середовищем». Він розповів, що упродовж десятиліття Черкаський 

національний пройшов значний шлях: піднявся у рейтингах, впровадив 

систему «електронний університет». Відбудовано пошкоджений пожежею 

навчальний корпус та поліпшено матеріально-технічну базу, створено Центр 

цифрового розвитку та якості освіти, на часі – створення центру ментального 

здоров’я. Ректор детально зупинився на кожному з восьми пріоритетних 

напрямів, які визначила команда розробників.  

О. Черевко виокремив роль Наглядової ради як ефективного 

інструменту контролю і визначення політики університету. Він підкреслив, 

що члени Наглядової ради ЧНУ надають постійну підтримку університету та 

подякував за плідну співпрацю.  

У межах роботи засідання члени Наглядової ради відвідали STEM-

лабораторію та оглянули художню виставку робіт викладачів і студентів ННІ 

педагогічної освіти, соціальної роботи і мистецтва. 

 

 

42. «Нам треба навчитися говорити одним голосом», – Ющенко про 

російсько-українську війну, сучасну освіту та любов до Черкащини 

[Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://provce.ck.ua/nam-treba-navchytysia-hovoryty-odnym-holosom-yushchenko-

pro-rosiysko-ukrainsku-viynu-suchasnu-osvitu-ta-liubov-do-cherkashchyny/. – 

Назва з екрану. – 22.04.2024. 

 

Третій Президент України Віктор Ющенко нещодавно відвідав 

Черкаси. Як голова Наглядової ради Черкаського національного університету 

імені Богдана Хмельницького він взяв участь у презентації концепції 

інноваційної трансформації закладу вищої освіти. Політик розповів, що 

поєднує його з Черкаським національним і Черкащиною протягом багатьох 

років, яка "зброя" для України є вирішальною у війні проти росії та які 

завдання перед собою має ставити сучасний університет. 

https://viche.ck.ua/region/konczepcziyu-innovaczijnoyi-transformacziyi-chnu-predstavyly-naglyadovij-radi-universytetu/
https://viche.ck.ua/region/konczepcziyu-innovaczijnoyi-transformacziyi-chnu-predstavyly-naglyadovij-radi-universytetu/
https://provce.ck.ua/nam-treba-navchytysia-hovoryty-odnym-holosom-yushchenko-pro-rosiysko-ukrainsku-viynu-suchasnu-osvitu-ta-liubov-do-cherkashchyny/
https://provce.ck.ua/nam-treba-navchytysia-hovoryty-odnym-holosom-yushchenko-pro-rosiysko-ukrainsku-viynu-suchasnu-osvitu-ta-liubov-do-cherkashchyny/
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– У розумінні коріння нашої історії Черкащина – дуже повчальна та 

показова. Університет щороку проводить наукові конференції, присвячені 

Тарасу Шевченку, Богдану Хмельницькому... Але у нас є союзник – 

регіональна влада. У співпраці з нею університет може бути дотичним до 

регіональних завдань. Навчальний заклад не повинен оминати актуальні 

питання, якими живе область, – зазначив Віктор Ющенко. – Концепція 

трансформації університету до 2030 р. повинна містити не тільки обов'язкові 

академічні освітні програми, але й ті питання, які стосуються краю і можуть 

бути актуальними та цікавими для всієї країни. 

 

 

43. Майбутні реабілітологи ЧНУ проходять практику в Resort 

Medical Park Bukovel [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим 

доступу: https://provce.ck.ua/maybutni-reabilitolohy-chnu-prokhodiat-praktyku-v-

resort-medical-park-bukovel/. – Назва з екрану. – 23.04.2024. 

 

Студенти ННІ фізичної культури, спорту і здоров’я Черкаського 

національного університету імені Богдана Хмельницького спеціальності 

проходять виробничу практику в Лікувально-оздоровчому комплексі Resort 

Medical Park Bukovel. 

Це сучасний заклад, спеціалізований в наданні високоякісних медичних 

послуг і професійних процедур для оздоровлення та реабілітації. Спілкування 

з висококваліфікованим медичним персоналом та робота на сучасному 

обладнанні дозволяють проводити ефективну практичну підготовку за 

спеціалізацією «Фізична реабілітація». Студенти опановують методики 

фізіотерапії. Також удосконалюють вправи лікувальної фізкультури, масажу, 

проводять кардіотестування, опановують гідрокінезіотерапію та 

бальнеотрепію, методику скелетного витягання, навчаються працювати на 

кінезіотерапевтичній системі Levitas.  

Така практика дає можливість студентам перевірити свій 

професіоналізм, вивчити реальні ситуації та удосконалити отримані під час 

навчання знання. 

 

 

44. Рейтинг університетів за показниками Scopus 2024 року 

[Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://osvita.ua/vnz/rating/92023/. – Назва з екрану. – 01.05. 2024. 

 

На сайті Освіта.ua оприлюднений щорічний рейтинг закладів вищої 

освіти України за показниками даних наукометричної бази Scopus. Результати 

рейтингу ґрунтуються на показниках цитування наукових статей, 

опублікованих закладами освіти або їхніми фахівцями. База даних Scopus 

постійно індексує понад 25 тис. періодичних і неперіодичних наукових видань 

з технічних, медичних і гуманітарних наук. До цієї бази потрапляють 

https://provce.ck.ua/maybutni-reabilitolohy-chnu-prokhodiat-praktyku-v-resort-medical-park-bukovel/
https://provce.ck.ua/maybutni-reabilitolohy-chnu-prokhodiat-praktyku-v-resort-medical-park-bukovel/
https://osvita.ua/vnz/rating/92023/
https://vstup.osvita.ua/
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публікації наукових журналів, матеріали конференцій, книжкових видань 

тощо. 

У рейтинговій таблиці українські університети ранжовані за індексом 

Гірша – кількісним показником, що базується на числі наукових публікацій і 

кількості їх цитувань. 

Згідно з результатами рейтингу 2024 р. найвищий індекс Гірша серед 

українських закладів вищої освіти має Київський національний університет 

ім. Шевченка. Друге місце рейтингу Scopus посідає Харківський національний 

університет ім. Каразіна. На третій позиції – Львівський національний 

університет ім. Франка. Черкаський національний університет імені Богдана 

Хмельницького посів 20 сходинку у рейтингу. 

Scopus – бібліографічна і реферативна база даних, а також інструмент 

для відстеження цитованості статей, опублікованих у наукових виданнях. 

 

 

45. У ЧНУ відбудеться Великодній ярмарок [Електронний ресурс]. – 

Електрон. текст. дані. – Режим доступу: https://zmi.ck.ua/sotsium/u-chnu-

vdbudetsya-velikodny-yarmarok.html. – Назва з екрану. – 01.05.24.  

 

Традиційно Черкаський національний університет імені Богдана 

Хмельницького відзначає великодні свята добрими справами. І цьогоріч на 

Великодньому ярмарку збирали кошти на потреби військових. У межах 

благодійного ярмарку відбувся концерт Оркестру Головного центру 

підготовки Державної прикордонної служби України імені генерал-майора 

Ігоря Момота, Фабрики музичного мистецтва «Voices», самодіяльного 

ансамблю народного танцю «Черкащанка». 

 

 

46. Черкаський університет посів 20 місце у рейтингу закладів 

вищої освіти [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://18000.com.ua/strichka-novin/cherkaskij-universitet-posiv-20-misce-u-

rejtingu-zakladiv-vishhoyi-osviti/. – Назва з екрану. – 01.05.2024. 

 

Черкаський національний університет імені Богдана Хмельницького 

посів 20 місце у щорічному рейтингу українських закладів вищої освіти. 

Визначали показники даних наукометричної бази Scopus. Про це повідомили 

у пресслужбі Черкаського національного університету ім. Б. Хмельницького.  

Загалом у переліку 214 закладів вищої освіти України. Результати 

рейтингу ґрунтуються на показниках цитованості наукових статей, 

опублікованих закладами освіти або їхніми фахівцями 

 

 

 

https://www.elsevier.com/solutions/scopus
https://zmi.ck.ua/sotsium/u-chnu-vdbudetsya-velikodny-yarmarok.html
https://zmi.ck.ua/sotsium/u-chnu-vdbudetsya-velikodny-yarmarok.html
https://18000.com.ua/strichka-novin/cherkaskij-universitet-posiv-20-misce-u-rejtingu-zakladiv-vishhoyi-osviti/
https://18000.com.ua/strichka-novin/cherkaskij-universitet-posiv-20-misce-u-rejtingu-zakladiv-vishhoyi-osviti/
https://www.facebook.com/cnubh2015/posts/pfbid09rRETRwV2Ef3jXokMtwoTt8VHJ5SmWGyF6fTjsJbZunss1PPqLNz599CeHwFZruZl
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47. Тарас Ромащенко виступив у Німеччині на міжнародній 

конференції з відбудови України [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. 

дані. – Режим доступу: https://viche.ck.ua/region/taras-romashhenko-vystupyv-u-

nimechchyni-na-mizhnarodnij-konferencziyi-z-vidbudovy-ukrayiny/. – Назва з 

екрану. – 07.05.2024. 

 

Наприкінці квітня доцент кафедри економіки та міжнародних 

економічних відносин Черкаського національного університету імені Богдана 

Хмельницького Тарас Ромащенко був запрошений як експерт до Берліна взяти 

участь у конференції, присвяченій відродженню людського капіталу України: 

«Toward a Skilled Workforce – Rebuilding Ukraine’s Human Capital».  

Проведенню основної конференції на найвищому рівні традиційно 

передує низка тематичних конференцій та заходів, в ході яких посадовці та 

експерти з різних країн обговорюють більш вузькі кола питань та шукають 

оптимальні рішення, які мають допомогти Україні якнайшвидше відновитися 

після спустошливого вторгнення північно-східного агресора.  

Зі слів науковця ЧНУ, захід, організований Німецьким фондом 

Маршалла США, Федеральним міністерством економічного співробітництва 

та розвитку Німеччини, а також Німецьким товариством міжнародного 

співробітництва, був максимально представницьким, у тім числі з української 

сторони. Почесно, що Черкаський національний університет імені Богдана 

Хмельницького мав свій голос серед надзвичайно поважної аудиторії відомих 

політиків, експертів провідних міжнародних організацій, науковців, 

бізнесменів та представників громадянського суспільства України й країн-

союзників. 

 

 

48. У черкаському університеті історик презентував книгу 

«Український націонал-консерватизм: гетьманський Рух» [Електронний 

ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: https://provce.ck.ua/u-

cherkaskomu-universyteti-istoryk-prezentuvav-knyhu-ukrainskyy-natsional-

konservatyzm-hetmanskyy-rukh/. – Назва з екрану. – 23.05.2024. 

 

У Черкаському національному університеті імені Богдана 

Хмельницького презентували трилогію «Український націонал-консерватизм: 

гетьманський рух». Трилогія об'єднує період української історії від 1900 р. до 

сьогодення. Павло Гай-Нижник працював над трилогією близько семи років. 

Наразі вийшла з друку перша частина, решта книг мають вийти згодом. 

Про першу книгу із серії студентам та викладачам університету 

розповів її автор Павло Гай-Нижник – доктор історичних наук, професор, 

президент-академік Української академії геополітики та геостратегії. 

– Це свого роду аналіз цієї концепції та водночас напрацювання на 

майбутнє з перспективою розвитку української державності й суспільного 

ладу. Це дуже актуально в питанні того, як досягнути успіху в побудові 

https://viche.ck.ua/region/taras-romashhenko-vystupyv-u-nimechchyni-na-mizhnarodnij-konferencziyi-z-vidbudovy-ukrayiny/
https://viche.ck.ua/region/taras-romashhenko-vystupyv-u-nimechchyni-na-mizhnarodnij-konferencziyi-z-vidbudovy-ukrayiny/
https://provce.ck.ua/u-cherkaskomu-universyteti-istoryk-prezentuvav-knyhu-ukrainskyy-natsional-konservatyzm-hetmanskyy-rukh/
https://provce.ck.ua/u-cherkaskomu-universyteti-istoryk-prezentuvav-knyhu-ukrainskyy-natsional-konservatyzm-hetmanskyy-rukh/
https://provce.ck.ua/u-cherkaskomu-universyteti-istoryk-prezentuvav-knyhu-ukrainskyy-natsional-konservatyzm-hetmanskyy-rukh/
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національної держави. Концепцій українського консерватизму було декілька: 

від радикальних до більш ліберальних. Але всі вони об'єднані одними 

правилами: нація понад усе; радикальність може бути лише після того, як 

вона обміркована; збереження традицій тощо, – розповідає Павло Гай-

Нижник.  

Першу книгу автор презентував уже й в інших містах України, зокрема, 

Києві, Полтаві, Тернополі, Житомирі, Миколаєві та Одеса. А сьогодні,  

23 травня, привіз свою роботу й до Черкас. 

– Черкаський національний університет – один з провідних вищих 

навчальних закладів України та Європи. Тому це важливо й для 

викладацького складу, і для студентства. Не завітати до Черкас було б гріхом, 

– каже історик.  

Під час зустрічі викладачі та студенти мали змогу поставити питання та 

подискутувати з Павлом Гай-Нижником та Леонідом Чупрієм – доктором 

політичних наук, професором, академіком Української академії геополітики 

та геостратегії. 

Гості прочитали студентам відкриту лекцію та вручили дипломи 

академіків Української академії геополітики та геостратегії ректору ЧНУ 

Олександру Черевку, першому проректору Василю Мойсієнку та професору 

Сергію Корновенку. 

 

 

49. Черкаський національний оцінили у міжнародному рейтингу 

[Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://18000.com.ua/strichka-novin/cherkaskij-nacionalnij-ocinili-u-

mizhnarodnomu-rejtingu/. – Назва з екрану. – 31.05.2024. 

 

Черкаський національний університет імені Богдана Хмельницького 

посів 42 місце у світовому рейтингу закладів вищої освіти «World University / 

Institution Rankings» серед 206 українських університетів. Про це повідомили 

в пресслужбі університету. Водночас найбільш успішним дослідником серед 

науково-педагогічних працівників ЧНУ за рейтингом «AD Scientific Index» 

став доктор фізико-математичних наук, професор кафедри фізики Андрій 

Гусак. 

 

 

50. Черкаський національний університет – учасник «Дня України» 

у Варшаві [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://viche.ck.ua/region/cherkaskyj-naczionalnyj-universytet-uchasnyk-dnya-

ukrayiny-u-varshavi/. – Назва з екрану. – 11.06.2024. 

 

У міжнародному заході «День України» у Варшавському 

політехнічному університеті 6 червня взяла участь доцентка кафедри туризму 

і готельно-ресторанної справи Вікторія Красномовець.  

https://18000.com.ua/strichka-novin/cherkaskij-nacionalnij-ocinili-u-mizhnarodnomu-rejtingu/
https://18000.com.ua/strichka-novin/cherkaskij-nacionalnij-ocinili-u-mizhnarodnomu-rejtingu/
https://cdu.edu.ua/news/chnu-v-mizhnarodnomu-reitynhu-ad-scientific-index-2024-alper-doger-scientific-index.html?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAAR0LH4Zzn49uI9oO-maGA2Vo9l7aaUMbicECFP5pxbTO8mlLE_nu7UxgMhA_aem_AYYj6Qz8z0_kFDB7nrN-F2Rc3q5ZE7dS4M-CgNUbe91gSJmZ-DrvFjDQsSSH_2pr6AeOq5MejOSXTDlAVI3KiGPr
https://viche.ck.ua/region/cherkaskyj-naczionalnyj-universytet-uchasnyk-dnya-ukrayiny-u-varshavi/
https://viche.ck.ua/region/cherkaskyj-naczionalnyj-universytet-uchasnyk-dnya-ukrayiny-u-varshavi/
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У рубриці «Сучасна Україна очима молоді – погляди студентів» 

Вікторія продемонструвала відео про Черкаський національний університет. 

Ідеєю відео було познайомити учасників з містом, Черкащиною загалом та 

продемонструвати будні студентів в умовах воєнного стану зі спусками в 

бомбосховище та частими тривогами. 

 

 

51. Черкаський університет потрапив до рейтингу University Impact 

Rankings [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: 

https://18000.com.ua/strichka-novin/cherkaskij-universitet-potrapiv-do-rejtingu-

university-impact-rankings-2024/. – Назва з екрану. – 14.06.2024. 

 

Черкаський національний університет імені Богдана Хмельницького 

потрапив у рейтинг University Impact Rankings 2024, який оцінює університети 

щодо дотримання 17 Цілей сталого розвитку ООН. 

Рейтинг опублікували у британському виданні Times Higher Education. 

Черкаський національний зберіг місце у групі 1001+ серед 2152 університетів 

зі 125 країн, що пройшли аудит Times Higher Education.  

Як зазначають у ЧНУ, у рейтингу цьогоріч представлено 42 українські 

заклади освіти. Черкаський національний університет став четвертим у цьому 

переліку. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://18000.com.ua/strichka-novin/cherkaskij-universitet-potrapiv-do-rejtingu-university-impact-rankings-2024/
https://18000.com.ua/strichka-novin/cherkaskij-universitet-potrapiv-do-rejtingu-university-impact-rankings-2024/
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НАУКОВІ ФОРУМИ НА БАЗІ ЧНУ ІМ, БОГДАНА ХМЕЛЬНИЦЬКОГО 

 

 Навчально-науковий інститут економіки і права 

 

 VІІ Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція «Актуальні 

проблеми формування громадянського суспільства та становлення 

правової держави», 16–17 травня 

 Міжнародна науково-практична інтернет-конференція «Інтелектуальна 

власність та кібербезпека: вітчизняний та світовий досвід», 17 травня 

 Одинадцята Міжнародна науково-практична конференція «Моніторинг, 

моделювання та менеджмент емерджентної економіки», 22–24 травня 

 VІІІ Міжнародна науково-практична конференція «Туризм і 

гостинність: стан, проблеми, перспективи», 16–17 травня 

 Всеукраїнська науково-практична конференція «Економіка в умовах 

воєнного стану та повоєнної відбудови України: управлінські та правові 

аспекти», 24 травня 

 

Навчально-науковий інститут іноземних мов 

 

 XIIІ Всеукраїнська студентська конференція « Іноземна мова і кар’єра: 

Шотландія», 10 квітня 

 Всеукраїнська науково-практична конференція «Зарубіжна література 

та англійська мова: орієнтири, напрями, методика й інновації», 22–24 

травня 

 

Навчально-науковий інститут інформаційних та освітніх технологій 

 

 Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція 

«Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології у виробництві 

та освіті: стан, досягнення, перспективи розвитку», 13–17 березня 

 

Навчально-науковий інститут міжнародних відносин, історії та 

філософії 

 

 ХХХV березнева наукова сесія Осередку НТШ у Черкасах, 14 березня 

 Всеукраїнська студентська конференція «Сучасна студентська 

історична наука: візії та напрями», 18 квітня 

 Всеукраїнська науково-практична конференція «Археологічні 

дослідження на Черкащині останніх років: підсумки та перспективи», 

16 квітня 

 Всеукраїнська науково-практична конференція «Соціокультурний 

простір України другої половини ХІХ – першої третини ХХ ст.: 

селянський світ», 15–16 травня 
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Навчально-науковий інститут педагогічної освіти соціальної роботи і 

мистецтва 

 

 Всеукраїнська науково-практична конференція «Діяльнісний підхід у 

початковій освіті в реаліях сьогодення: виклики та перспективи 

освітньої реформи», 16 травня 

 

 

Навчально-науковий інститут природничих та аграрних наук 

 

 XХV Всеукраїнська наукова конференція молодих учених «Актуальні 

проблеми природничих і гуманітарних наук у дослідженнях молодих 

учених», 24–25 квітня 

 

Навчально-науковий інститут фізичної культури, спорту і здоров’я 

 

 VI Всеукраїнська наукова інтернет- конференція «Актуальні проблеми 
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	11. ДМС України допомагатиме ЧНУ готувати фахівців митної справи [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: https://viche.ck.ua/region/dms-ukrayiny-dopomagatyme-chnu-gotuvaty-fahivcziv-mytnoyi-spravy/. – Назва з екрану. – 25.01.2024.
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	19. У черкаському університеті збирають на засоби РЕБ для військових [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: https://provce.ck.ua/u-cherkaskomu-universyteti-zbyraiut-na-zasoby-reb-dlia-viyskovykh/. – Назва з екрану. – 12.02.2024.
	20. ЧНУ впровадить дисципліну «Антикорупція та доброчесність» [Електронний ресурс]. – Електрон. текст. дані. – Режим доступу: https://provce.ck.ua/chnu-vprovadyt-dystsyplinu-antykoruptsiia-ta-dobrochesnist/. – Назва з екрану. – 12.02.2024.
	У Черкаському національному університеті імені Богдана Хмельницького буде запроваджено нову дисципліну «Антикорупція та доброчесність». Її розробила команда Офісу доброчесності НАЗК в межах проєкту «Прозорі університети».
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